

**Národní technické muzeum
Archiv Národního technického muzea**

Elstner František A. (11. 4. 1902-8. 9. 1974)

((1851) 1909-1968)

INVENTÁŘ

NAD č. 746
evidenční pomůcka č. 307

PhDr. Zdeněk Vácha
Praha 2009

1. Medailon	2
2. Vývoj fondu do převzetí	3
3. Archivní charakteristika fondu.....	3
4. stručný rozbor obsahu archivního souboru	4
5. záznam o uspořádání fondu.....	7
Seznam použité literatury.....	7
Osnova	8
Inventář	10
Ilustrační materiál o původci fondu	23
Rejstříky	36
1. rejstřík tématický.....	36
2. rejstřík jmenný	40
3. rejstřík institucí	43
4. rejstřík místní	47

1. František A. Elstner (11. 4. 1902 Praha-Královské Vinohrady - 8. 9. 1974)

František A. Elstner se narodil 11. 4. 1902 v rodině obchodníka se smíšeným zbožím Františka a Marie, rozené Urbanové. Obecnou školu navštěvoval v letech 1908/1909-1912/1913 střídavě ve Staré Boleslavi a v Praze - Královských Vinohradech. Středoškolské vzdělání nabyt v letech 1913/1914-1920/1921 na reálném gymnasiu v Praze-Královských Vinohradech (nejprve c. k., později státním). Studium zde ukončil 16. 6. 1921 maturitou s vyznamenáním. Téhož roku se zapsal na právnická studia na Univerzitě Karlově. Ve školním roce 1923/1924 absolvoval na speciální jednorokní kurs na Českém státním ústavu učitelském v Praze a poté nastoupil jako učitel postupně do škol v Dřísech, Brandýse nad Labem a Mladé Boleslavi (s určitými časovými prolukami se jedná o léta 1925-1938). Povolání přestal vykonávat poté, co se v roce 1936 stal referentem v mladoboleslavské Škodě (1936-1941).

Celý život provázely F. A. Elstnera dvě jeho vášně – skauting a motorismus.

Již v roce 1916 vstoupil F. A. Elstner do rozvíjejícího se skautského hnutí, kde byl velmi aktivní. V roce 1922 absolvoval v anglickém Gilwellu Wood Badge kurz a od roku 1923 zakládal lesní školy skautingu i v ČSR. Během několika let se stal F. A. Elstner (zvaný jako „bratr Frank“) jednou z vedoucích osobností českého skautingu. Vedl 29. oddíl junáků v Praze, získal funkci sekretáře ve Svazu Skautů, ve svých 22 letech se stal mezinárodním zpravodajem československé skautské reprezentace. V 50. a 60. letech, kdy bylo skautské hnutí násilně utlumeno, předával své zkušenosti alespoň pasivně, formou knih.

Od roku 1918 přispíval do časopisu Motor Revue, pomohl založit několik motoristických klubů. V motoristu-cestovatele se proměnil již během své učitelské činnosti. První dálkovou cestu absolvoval v roce 1932, kdy se vedení firmy Aero rozhodlo prověřit kvality svého nového modelu Aero 500 v zátěžovém testu. Další cesty na sebe nedaly dlouho čekat: 1933 „Aerospexor“ (Evropa, Afrika), 1934 „Modrý team Aero“ (Evropa, Afrika), 1935 k jezeru Loch Ness (Evropa), 1936 „100 dní v malém voze“ (USA, Mexiko), 1937 „10 000 km Malou dohodou“ (Evropa), 1938 „Napříč Argentinou“ (Jižní Amerika). Po válce byly ještě „Rekordní jízda Saharou“ (Afrika) v roce 1947 a cesta Sovětským Svazem v roce 1959. Po návratu z cest, ve kterých šlo kromě jiného i o propagaci konkrétní značky automobilu, psal fejetony i články odbornějšího ražení, které byly na pokračování tištěny v českém tisku, své zkušenosti shrnoval i v knižně vydávaných cestopisech. Vědomosti nabyté cestováním šířil i formou osvětových přednášek a dokumentárních filmů.

Jako motorista-spisovatel se zaměřoval na naučné a praktické otázky motorismu – to se týká např. jeho publikací Správkárna v kapse, ABC motoristy, či Aero 30 HP. V rámci takto zaměřené publikační činnosti pomáhal vydavateli B. Kočímu redigovat řadu „Motorová pětikorunovka“ (později „sedmikorunovka“), pro kterou napsal její první svazek – již zmíněnou Správkárnu v kapse.

V rámci motoristické propagace se F. A. Elstner zaměřil také na bezpečnost silničního provozu. Ve spolupráci s Autoklubem RČS vedl tzv. hodinky bezpečnosti, což byly lekce nejen pro děti a mládež jednak formou vizuální v rámci osvětových představení, jednak formou rozhlasových přednášek. Zabezpečovací technice motorové dopravy i bezpečnosti dopravy vůbec se věnoval i po II. světové válce.

František A. Elstner zemřel 8. 9. 1974.

2. Vývoj fondu do převzetí

Torzo pozůstalosti po F. A. Elstnerovi zakoupilo Národní technické muzeum 12. října 2005 od Vladimíry Choděry z Brandýsa nad Labem. Podle charakteru a dat dochovaných materiálů lze říci, že se jedná především o dokumenty z domácnosti otce Františka A. Elstnera, Františka Elstnera, ve Staré Boleslavi. Otec zajišťoval synovi chod domácnosti i korespondenci při jeho častých zahraničních pobytech, čehož je dokladem valná část archiválií z pozůstalosti.

3. Archivní charakteristika fondu

Pořádání fondu bylo započato ihned po jeho získání Archivem Národního technického muzea. Již při zběžném pohledu bylo zřejmé, že pokud byl fond dříve členěn do logických celků, nezůstaly až na velmi řídké výjimky zachovány.

Stav zachování fondu z fyzického hlediska je velmi různý. Některé dokumenty byly ve špatném stavu již v době svého uložení do „rodinné sbírky“, další se k nim přidaly časem. To je především případ některých novinových výstřižků či celých novin, kdy špatná kvalita papíru a špatné místo uložení (s velkou pravděpodobností vlhký sklep) udělaly za několik desetiletí své. Naopak korespondence a fotografie jsou ve skvělém stavu. Kvůli již zmíněnému místu uložení byl fond ihned po uspořádání vydezinfikován.

Velkým problémem při základním uspořádání dokumentů bylo jejich odlišení a rozdělení mezi dva Františky – otce a syna (teprve v budoucnu se podepisujícího jako František A. Elstner).

Při pořádání fondu bylo zvoleno standardní pořádací schéma A NTM pro osobní pozůstalosti. Jelikož kromě většího počtu materiálů otce Františka A. Elstnera Františka se u ostatních rodinných příslušníků dochovalo jen velmi málo dokumentů, nebylo přistoupeno k fondu jako k fondu rodovému/rodinnému, ale jako k fondu osobnímu s tím, že dokumenty rodinných příslušníků budou uloženy pod signaturou VI., a tak je kromě jiného třeba hledat korespondenci v rámci rodiny Elstnerů u všech jmenovaných (jako příklad lze uvést to, že korespondence mezi Františkem A. Elstnerem a

Františkem Elstnerem byla uložena u obou – podle toho, zda se dochoval pouze koncept (uložen u pisatele) či odeslaný čistopis (uložen u adresáta)).

V rámci fondu nebylo potřeba provádět žádnou masivní vnitřní skartaci. Z fondu byly vyřazeny dokumenty původců, kteří v místě bydliště Františka Elstnera bydlely po jeho smrti a do fondu tak byly zmanipulovány druhotně. Dále byly vyskartovány dopisní obálky, které nebylo možno přiřadit ke korespondenci. Vyřazena byla rovněž torza periodik, která původně obsahovala zprávy o Františku A. Elstnerovi (ty byly vyjmuty již původcem). Z fondu byly vyňaty a do sbírek A NTM zařazeny dokumenty, které s činností Františka A. Elstnera a jeho příbuzných neměly žádnou prokazatelnou souvislost (školní výkresy letadel, motoristické firemní tisky).

4. stručný rozbor obsahu archivního souboru

Jak bylo již dříve zmíněno, fond 746 František A. Elstner obsahuje archivní dokumenty hned několika osob – jeho samého, otce Františka Elstnera, matky Marie Elstnerové, manželek Evy a Anny/Anduly Elstnerové, syna Reného Elstnera a tety (otcovy sestry) Marie Urbanové. Jelikož při pořádání fondu byl dán důraz především na dokumenty Františka A. Elstnera, začne stručný rozbor popisem právě jeho materiálů.

František A. Elstner

V rámci signatury *I. biografický materiál* se na to, jakým je pozůstalost obecně torzem, dochovalo dokumentů relativně mnoho. Jsou tu jednak osobní doklady, legitimace a vizitky (legitimace, doklady školní, vojenské, učitelské i ostatní), materiály ke studijní a odborné přípravě (dokumenty ze školy obecné i reálného gymnázia), tak i doklady Františka A. Elstnera k jeho hospodářským a majetkovým záležitostem (smlouvy, pojištění, účty) a ke zdravotnímu stavu.

Korespondenci Františka A. Elstnera (signatura *II.*) lze sice rozdělit do tří obvyklých skupin (*rodinná II. a), jednotlivců II. b), úřadů a institucí II. c)*), první z nich však není zastoupena skoro vůbec. U dopisů jednotlivců i úřadů a institucí platí to, že jejich dochované torzo pochází především z doby 1932-1934, tj. z doby cest Aerospexoru a Modrého týmu Aero. Daleko méně je příbuzné korespondence, která by se týkala automobilismu vůbec. Další skupina dochované korespondence zapadá do činnosti Františka A. Elstnera coby člena skautského hnutí. V rámci F. A. Elstnerem vyčleněných konvolutů (*II. e)*) je zajímavým soubor PF, která vytvářeli manželé Elstnerovi pro své známé v letech 1936-1955.

Skupina *III. odborná, vědecká, literární a umělecká činnost* je z celé pozůstalosti Františka A. Elstnera asi nejrozsáhlejší a nejrozmanitější. Zahrnuje jeho *populárně vědecké práce (III. a) 2.), literární práce (III. a) 3. 1.)* věnované *cestovatelství, motorismu a skautingu*, dále práce *divadelní (III. a) 3. 2.), hudební (III. a) 3. 3.)* a *výtvarné (III. a) 3. 4.)*. Dále jsou zde dochovány *přednášky (III. b) 1.)*

a projevy (III. b) 2.); recenze (III. c) 1.), posudky (III. c) 2.), zprávy (III. c) 3.) a reklamy (III. c) 4.). Pokud je FAE vnímán především jako propagátor motorismu, tak velmi zajímavými (tím, jak z této škatulky vybočují) mohou být jeho *projekty a návrhy* (III. d)).

František A. Elstner byl také *veřejně činnou osobou*, a to v mnoha rovinách: jako *učitel* (IV. a)), jako *člen Svazu skautů-junáků* (IV. b)), *cestovatel* (IV. c)), *pořadatel* (IV. d)), *redaktor* (IV. e)). Z jeho činnosti coby *učitele* toho není dochováno mnoho – kromě pár drobností se zachovaly pouze „přípravy“ do hodin. *Skautské dokumenty* lze rozčlenit do tří skupin – na materiály obecné, materiály Lesních škol (ústředí, LS česká/moravská/slezská, kurzy) a 29. oddílu junáků v Praze. Vlastní *cestovatelské dokumenty* (ostatní viz V. a) a b)) pokrývají Elstnerovy cestovní projekty Aerospexor 1933 a Modrý team Aero 1934. V rámci *pořadatelské činnosti* tu jsou dokumenty k přípravě Soutěže Soutěží firmy Speedwell, v rámci *činnosti redaktorské* dokumenty k Československému Motoristovi a Motorové pětikorunovce/sedmikorunovce.

Po skupině V. je asi nejobsáhlejší skupina V. *ilustrační materiál o původci fondu*, kam spadají tak důležité podkapitoly jako *fotografie původce* (V. a)), *texty o jeho činnosti* (V. b)) a dále *recenze jeho prací* (V. c)). Dochované fotografie bylo možné rozčlenit do *rodinných, skautských, motoristických a cestovatelských* (podle jednotlivých cest). Podobně i *texty* o činnosti Františka A. Elstnera pokrývají jeho jednotlivé cesty (Aero 1932, Aerospexor 1933, Modrý team Aero 1934, Skotsko 1934, Mexiko 1936, Argentina 1938, Minorem k rovníku 1947), a jeho činnost v rámci bezpečnosti v automobilové dopravě (tzv. hodinky bezpečnosti).

Skupina VI. *písemnosti rodinných příslušníků* je rozepsána podle jednotlivých osob za textem o F. A. Elstnerovi.

Písemnosti cizích osob (sing. VII.) tvoří pouze korespondenci osob, ze kterých nejsou Elstnerovi ani adresáty, ani odesílateli. Tématicky se týkají především činnosti F. A. Elstnera jako propagátora motorismu a jeho cest do zahraničí.

Mezi *sbírky původce* (sign. VIII.) byly zařazeny dokumenty ke *skautingu* (VIII. a)), k *motorismu* (VIII. b)), k *cestování* (VIII. c)) a *divadlu* (VIII. d)). V rámci dokumentů k cestování se dochovala bohatá sbírka cestovních průvodců jak po Evropě, tak po severní Africe a Americe.

František Elstner, otec (signatura VI. a))

Rozsah a typ dokumentů, které ve fondu F. A. Elstner patří jeho otci, je odpovídající jeho profesi obchodníka se smíšeným zbožím a majitele činžovního domu.

Z *biografického materiálu* (VI.a) 1.) jsou dochovány jak *doklady* (školní, vojenské, bytové, politické i ostatní), tak *materiály autobiografického charakteru* (zde patří zmínit zajímavou sbírku dokumentů pro doložení rasové čistoty dle Norimberských zákonů z doby Protektorátu) i *dokumenty dokládající hospodářské a majetkové poměry* Františka Elstnera (soupisy majetku, pojištění, vklady, daňová přiznání apod.). V poslední jmenované skupině se nalézá jeden z mála dochovaných

původních celků – dokumenty ke správě činžovního domu v Praze-Vinohradech v rozmezí let 1907-1956, tj. pokrývající dobu od Rakousko-Uherska, I. republiky, protektorátu, doby poválečné až po dobu majitele domů likvidační.

Korespondence (VI. a) 2.) je dochována v kvantitativně skoro stejném počtu jako u Františka A. Elstnera, je však zaměřena poněkud jiným směrem. *Korespondence rodinná (VI. a) 2. a)* zaujímá širší kruh příbuzných než u jeho syna, včetně korespondence s německy píšícími příbuznými ze „Sudet“ v době 1937-1938. *Korespondence s jednotlivci (VI. a) 2. b)* i *s úřady a institucemi (VI. a) 2. c)* se většinou točí kolem dvou témat – obchodu a vlastnictví domu na pražských Vinohradech.

Bohatý je *ilustrační materiál – fotografie (VI. a) 5. a)*. František Elstner zde shromáždil fotografie širšího příbuzenstva, rodinné album obsahuje i fotografie F. A. Elstnera.

Sbírky (VI. a) 8.) lze rozdělit do několika témat – rady pro domácnost, kulturní, ekonomické a majetkové záležitosti. Největší skupinu tvoří tisk s politickou tematikou, pokrývá dobu 1938-cca1950.

Elstnerová Marie, matka (sing. VI. b))

Shromažďování dokumentů matky F. A. Elstnera nebylo jistě cílené. Dokumenty se dochovaly pouze proto, že byly z různých důvodů přičleňovány k dokumentům jejího manžela, Františka Elstnera.

Ve skupině *biografických dokumentů (VI. b) 1.)* jsou to *účty a účetní doklady (VI. b) 1. d)*, v rámci *korespondence (VI. b) 2. a)* jsou zachovány dopisy se synem (F. A. Elstner), vnukem (René Elstner), snachami (Eva a Anna Elstnerové) a otcem (Josef Urban). Korespondence jednotlivců stejně jako úřadů a institucí je minimální.

Elstnerová Eva, I. manželka (sing. VI. c))

U obou manželek Františka A. Elstnera se dochovaly převážně jejich články, které se věnovaly společnému cestování. Do pozůstalosti se dostaly s pravděpodobností tím, jak František Elstner (otec) sbíral články o cestách svého syna.

V rámci *životopisného materiálu (VI. c) 1.)* a *korespondence (VI. c) 2.)* se dochovaly pouze jednotliviny. To nejdůležitější, co v dochovaných materiálech je, jsou její *literární práce (VI. c) 3. a)*, věnující se cestě manželů Elstnerových Aerospexorem 1933.

Elstnerová Anna/Andula, II. manželka (sign. VI. d))

Obecně platí to samé co u první manželky F. A. Elstnera.

Jedinými dochovanými doklady její činnosti jsou její *literární práce (VI. d) 3. a)* z cesty Minorem k rovníku, kterou manželé Elstnerovi vykonali na přelomu let 1947/1948.

Elstner René, syn (sing. VI. e))

Dochované dokumenty pocházejí především z doby, kdy byl František A. Elstner (se svou manželkou) na cestách. Tak se např. dochovalo torzo *korespondence s rodiči (VI. e) 2. a)*, z doby,

když byli na cestě po Mexiku (1936). Jako další dokumenty se dochovaly především *fotografie* (VI. e)
5. a)

Urbanová Marie, teta (sign. VI. f)

Z dokumentů sestry Františka Elstnera se dochovaly pouze dvě kresby v rámci její *umělecké tvorby* (VI. f) 3. c).

5. záznam o uspořádání fondu

Fond č. 746 František A. Elstner v době od října 2005 do února 2006, v březnu 2009 uspořádal a inventář k němu v Archivu Národního technického muzea sestavil PhDr. Zdeněk Vácha.

Seznam použité literatury

Slovník českých spisovatelů od roku 1945. Vyd. 1. Díl 1. Praha : Brána, 1995, s. 163

Loyda V. – Šnaiberk M.: Kalendárium. Muzejní listy, 1997, č. 2, s. 8

Mareš Vladislav: Lovec kilometrů F.A.Elstner. Polabský týdeník, 2002, roč. 3, č. 15, s. 9.

Osnova

I. ŽIVOTOPISNÝ MATERIÁL

- I. a) Osobní doklady, legitimace, vizitky
- I. b) Studijní a odborná příprava
- I. d) Hospodářské a majetkové záležitosti
- I. e) Zdravotní stav

II. KORESPONDENCE

- II. a) Korespondence rodinná
- II. b) Dopisy jednotlivců
- II. c) Dopisy úřadů a institucí
- II. d) Dopisy neurčené
 - II. d) 2. Dopisy zatím blíže neurčené
 - II. d) 3. Dopisy neurčeným adresátům
- II. e) Původcem vyčleněné konvoluty

III. ODBORNÁ, VĚDECKÁ, LITERÁRNÍ A UMĚLECKÁ ČINNOST

- III. a) Odborná a literární práce
 - III. a) 2. Populárně vědecké práce
 - III. a) 3. Literární a umělecká práce
 - III. a) 3. 1. Literární práce
 - III. a) 3. 1. a) Cestovatelství
 - III. a) 3. 1. b) Motorismus
 - III. a) 3. 1. c) Skauting
 - III. a) 3. 1. d) Ostatní
 - III. a) 3. 2. Divadelní práce
 - III. a) 3. 3. Hudební práce
 - III. a) 3. 4. Výtvarné práce

- III. b) Přednášky, projevy, proslovy
 - III. b) 1. Přednášky
 - III. b) 2. Projevy
- III. c) Recenze, posudky, zprávy, reklamy
 - III. c) 1. Recenze
 - III. c) 2. Posudky
 - III. c) 3. Zprávy
 - III. c) 4. Reklamy

III. d) Projekty, patenty, vynálezy, návrhy

III. f) Pomocný a přípravný materiál

IV. PÍSEMNOSTI Z VEŘEJNÉ ČINNOSTI PŮVODCE

- IV. a) Učitel - Státní československé reálné gymnázium Brandýs nad Labem
- IV. b) Svaz skautů - junáků RČS
- IV. c) Cestovatel
- IV. d) Pořadatel
- IV. e) Redaktor

V. ILUSTRÁČNÍ MATERIÁL O PŮVODCI FONDU

- V. a) Fotografie a vyobrazení původce
- V. b) Texty, vzpomínky, oslavné projevy apod.
- V. c) Referáty a recenze o pracích původce
- V. f) Varia

VI. PÍSEMNOSTI RODINNÝCH PŘÍSLUŠNÍKŮ

- VI. a) Elstner František, otec
 - VI. a) 1. Životopisný materiál
 - VI. a) 1. a) Osobní doklady, diplomy, legitimace
 - VI. a) 1. c) Autobiografie, paměti, deníky, diáře
 - VI. a) 1. d) Hospodářské a majetkové záležitosti původce fondu
 - VI. a) 2. Korespondence
 - VI. a) 2. a) Korespondence rodinná/s příbuznými
 - VI. a) 2. b) Dopisy od jednotlivců
 - VI. a) 2. c) Dopisy od úřadů a institucí

- VI. a) 2. d) Dopisy neurčené
 - VI. a) 2. d) 2. Dopisy zatím blíže neurčené
 - VI. a) 2. d) 3. Koncepty dopisů původce neurčeným osobám
- VI. a) 2. e) Vizitky
- VI. a) 5. Ilustrační materiál
 - VI. a) 5. a) Fotografie a vyobrazení původce
- VI. a) 8. Sbírkky
- VI. b) Elstnerová Marie, matka
 - VI. b) 1. Životopisný materiál
 - VI. b) 1. d) Hospodářské a majetkové záležitosti
 - VI. b) 2. Korespondence
 - VI. b) 2. a) Korespondence rodinná
 - VI. b) 2. b) Korespondence jednotlivců
 - VI. b) 2. c) Dopisy od úřadů a institucí
 - VI. b) 2. d) Dopisy neurčené
 - VI. b) 2. d) 2. Dopisy prozatím blíže neurčené
- VI. c) Elstnerová Eva, manželka
 - VI. c) 1. Životopisný materiál
 - VI. c) 1. a) Osobní doklady
 - VI. c) 2. Korespondence
 - VI. c) 2. b) Korespondence od jednotlivců
 - VI. c) 2. c) Korespondence od úřadů a institucí
 - VI. c) 3. Odborná, vědecká, literární a umělecká činnost
 - VI. c) 3. a) Odborná a literární práce
 - VI. c) 3. a) 3. Literární umělecká tvorba
 - VI. c) 3. f) Pomocný a přípravný materiál
 - VI. c) 5. Ilustrační materiál
- VI. d) Elstnerová Anna/Andula, II. manželka
 - VI. d) 3. Odborná, vědecká, literární a umělecká činnost
 - VI. d) 3. a) Odborná a literární práce
 - VI. d) 3. a) 3. Literární umělecká tvorba
- VI. e) Elstner René, syn
 - VI. e) 1. Životopisný materiál
 - VI. e) 1. a) Osobní doklady, diplomy, legitimace
 - VI. e) 1. b) Studijní a odborná příprava
 - VI. e) 1. d) Hospodářské a majetkové záležitosti
 - VI. e) 2. Korespondence
 - VI. e) 2. a) Rodinná korespondence
 - VI. e) 2. d) Dopisy neurčené
 - VI. e) 2. d) 3. Koncepty dopisů původce neurčeným osobám
 - VI. e) 5. Ilustrační materiál
 - VI. e) 5. a) Fotografie
- VI. f) Urbanová Marie
 - VI. f) 3. Odborná, vědecká, literární a umělecká činnost
 - VI. f) 3. a) Odborná a literární práce
 - VI. f) 3. a) 3. Umělecká tvorba

VII. PÍSEMNOSTI CIZÍCH OSOB

VII. Korespondence

VIII. SBÍRKY PŮVODCE

VIII. a) Skauting

VIII. b) Motorismus

VIII. c) Cestování

VIII. d) Divadlo

VIII. e) Jednotliviny

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
	I.	<u>Životopisný materiál</u>			kart.	1
	I. a)	Osobní doklady, legitimace, vizitky			kart.	1
1	I. a)	Legitimace	10	1922-1934	kart.	1
	I. a)	- Cestovní pas	1	1922	kart.	1
	I. a)	- Vojenská knížka	1	1922	kart.	1
	I. a)	- Legitimace člena Svazu skautů Republiky Československé	1	1922	kart.	1
	I. a)	- Úřední legitimace sčítacího komisaře (revisora) pro sčítání lidu 1930	1	1930	kart.	1
	I. a)	- Legitimace člena Reklamního klubu československého	1	1932	kart.	1
	I. a)	- Mezinárodní osvědčení pro motorová vozidla	1	1933	kart.	1
	I. a)	- Mezinárodní povolení k řízení	1	1933	kart.	1
	I. a)	- Pobytová kniha pro Belgii	1	1934	kart.	1
	I. a)	- Průvodní list pro pobyt ve Francii (žádost Ligy čl. motoristů)	1	1933	kart.	1
	I. a)	- Průvodní list pro pobyt ve Španělsku	1	1934	kart.	1
2	I. a)	Školní doklady	13	1909-1921	kart.	1
	I. a)	- Obecná škola Stará Boleslav, Praha - Královské Vinohrady - vysvědčení	4	1909-1913	kart.	1
	I. a)	- Reálné gymnázium Praha - Královské Vinohrady - vysvědčení	7	1913-1921	kart.	1
	I. a)	- Univerzita Karlova - právnická fakulta - potvrzení o zápisu do studia	1	1921	kart.	1
	I. a)	- Státní ústav učitelství v Praze II.	1	1924	kart.	1
3	I. a)	Vojenské doklady	3	1922-1933	kart.	1
	I. a)	- Odklad nastoupení presenční služby	2	1922, 1923	kart.	1
	I. a)	- Propuštění z presenční služby	1	1933	kart.	1
4	I. a)	Učitelské doklady	2	1929, 1930	kart.	1
	I. a)	- Hodnocení okresního školního inspektora a okresního školního výboru	2	1929, 1930	kart.	1
5	I. a)	Ostatní doklady	1	1933	kart.	1
	I. a)	- Zbrojní povolení	1	1933	kart.	1
6	I. a)	Vizitky, hlavičkový papír (2+1)	3	1936, 1947/1948, s. d.	kart.	1
	I. b)	Studijní a odborná příprava			kart.	1
7	I. b)	Zápisky	23	s. d.	kart.	1
	I. b)	- Sešit s česko-anglickými frázemi	1	s. d.	kart.	1
	I. b)	- Zápisky z historie české literatury	2	s. d.	kart.	1
	I. b)	- Zápisky z dějin rakouské státní správy a samosprávy	1	s. d.	kart.	1
	I. b)	- Počty	14	s. d.	kart.	1

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
	I. b)	- Diktáty	5	s. d.	kart.	1
8	I. b)	Učebnice	3	1906, 1921, s. d.	kart.	1
	I. b)	- Hrbek - Hrubý, Cvičebná kniha jazyka latinského pro osmitřídní reálná gymnasia II. se slovníčkem (torzo)	1	s. d.	kart.	1
	I. b)	- Tille - Brdlík, Učebnice zeměpisu pro druhou třídu středních škol II.	1	1906	kart.	1
	I. b)	- Heyrovský Leopold, Dějiny a system soukromého práva římského, díl I.	1	1921	kart.	1
9	I. b)	Ostatní	2	s. d.	kart.	1
	I. b)	- Seznam literatury	1	s. d.	kart.	1
	I. b)	- Seznam spolužáků (?)	1	s. d.	kart.	1
	I. d)	Hospodářské a majetkové záležitosti			kart.	1
10	I. d)	Návrh smlouvy o vydání knihy Zelená bible	3	1931?	kart.	1
11	I. d)	Pojištění proti škodám krádeží-vloupáním u Koruny, a. s.	4	1943	kart.	1
	I. d)	- Smlouva a dodatek	2	1943	kart.	1
	I. d)	- Soupis pojištěného majetku	2	1943?	kart.	1
12	I. d)	Účty	30	1928-1948, s. d.	kart.	1
	I. d)	- Aero, továrna letadel Praha-Vysočany	11	1932-1934, s. d.	kart.	1
	I. d)	- The Automobile association	1	1934	kart.	1
	I. d)	- Hadámek Alois	1	1939	kart.	1
	I. d)	- Letecké závody Praha-Libeň, n. p., automobilka	1	1948	kart.	1
	I. d)	- Löschner Justin, Praha II	1	1931	kart.	1
	I. d)	- Maděra Ladislav	1	1934	kart.	1
	I. d)	- Waldek et Wagner	1	1928	kart.	1
	I. d)	- Žák Jan	1	1931	kart.	1
	I. d)	- Účty z cest	9	1933-1935, s. d.	kart.	1
	I. d)	- Účetní seznamy, součty	3	po 1934 - po 1947, s. d.	kart.	1
	I. e)	Zdravotní stav			kart.	1
13	I. e)	Lékařské vysvědčení	1	1924	kart.	1
	II.	<u>Korespondence</u>				
	II. a)	Korespondence rodinná			kart.	1
14	II. a)	otec a matka (4/0)	4	1929, s. d.	kart.	1
15	II. a)	teta Louisy (1/0)	1	1914	kart.	1
	II. b)	Dopisy jednotlivců			kart.	1

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
16	II. b)	Bloch Miloš (1/0)	1	1932	kart.	1
17	II. b)	Bohoněk A. (1/0)	1	s. d.	kart.	1
18	II. b)	Dick E. J. (1/0)	1	1933	kart.	1
19	II. b)	Doubek Jaroslav (3/0)	3	1933	kart.	1
20	II. b)	Fanderlík Velen (7/1)	8	1927-1933	kart.	1
21	II. b)	Herolt Venda (1/0)	1	1931	kart.	1
22	II. b)	Hrdlička Karel (1/0)	1	1939	kart.	1
23	II. b)	Hruban Vladimír (1/0)	1	1932	kart.	1
24	II. b)	Kocourek Rostislav (3/0)	3	1931, s. d.	kart.	1
25	II. b)	Köhler H. E. (1/0)	1	1933	kart.	1
26	II. b)	Marek Jaroslav (1/0)	1	1949	kart.	1
27	II. b)	Nebeský (1/0)	1	1926	kart.	1
28	II. b)	Nekolný Franta (1/0)	1	1933	kart.	1
29	II. b)	Peisker Adolf (1/0)	1	1932	kart.	1
30	II. b)	Pešková Marie (1/0)	1	1919	kart.	1
31	II. b)	Petrů (2/0)	2	1932	kart.	1
32	II. b)	Proškovi (1/0)	1	1916	kart.	1
33	II. b)	Purin Alfred (1/0)	1	1922	kart.	1
34	II. b)	Rubeška Václav (1/0)	1	1933	kart.	1
35	II. b)	Řez Sláva (1/0)	1	1932	kart.	1
36	II. b)	Singer Gustav (2/0)	2	1934	kart.	1
37	II. b)	Skořepa V./M. (1/1)	2	1932	kart.	1
38	II. b)	Soukup Jaroslav (2/0)	2	1931, 1932	kart.	1
39	II. b)	Šinek/Šineček Polda (0/8)	8	1934, s. d.	kart.	1
40	II. b)	Škarda Evžen (3/0)	3	1932, s. d.	kart.	1
41	II. b)	Šmejkal J. V. (1/0)	1	1934	kart.	1
42	II. b)	Tišer Josef (1/0)	1	1940	kart.	1
43	II. b)	Tobiášek František (1/0)	1	1943	kart.	1
44	II. b)	Urbanovi Olga a Ladislav (1/0)	1	1949	kart.	1
45	II. b)	Urbanová Věra a Stančulov Boris (1/0)	1	1935	kart.	1
46	II. b)	Vaňásek J. (1/0)	1	1931	kart.	1
47	II. b)	Wenke Vladimír (1/0)	1	1934	kart.	1
48	II. b)	Žák Jan (1/0)	1	1931	kart.	1
	II. c)	Korespondence institucionální			kart.	1
49	II. c)	Aero (8/6)	14	1932-1934	kart.	1
50	II. c)	Aero car club (2/0)	2	1934	kart.	1
51	II. c)	Autoklub RČS (3/2)	5	1932-1933, 1947, s. d.	kart.	1

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
52	II. c)	Berní úřad Brandýs nad Labem (1/0)	1	1942	kart.	1
53	II. c)	Bezručova župa Svazu junáků-skautů RČS (2/0)	2	1932	kart.	1
54	II. c)	Boy scouts international bureau (6/0)	6	1920?-1923	kart.	1
55	II. c)	Compagnie générale transatlantique (1/0)	1	1933	kart.	1
56	II. c)	ČEDOK (1/0)	1	1933	kart.	1
57	II. c)	Černý Jarka, zastoupení vozů Aero Hradec Králové, Pardubice (1/0)	1	1934	kart.	1
58	II. c)	Česká lesní škola Svazu junáků-skautů RČS (5/1)	6	1931-1932, s. d.	kart.	1
59	II. c)	Československo-jihoslovanská liga (1/0)	1	1932	kart.	1
60	II. c)	Československý konzulát Bombay, Indie (1/0)	1	1933	kart.	1
61	II. c)	Československý konzulát Calcutta, Indie (1/0)	1	1933	kart.	1
62	II. c)	Československý konzulát Shanghai, Čína (1/0)	1	1933	kart.	1
63	II. c)	Československý ústav zahraniční (2/2)	4	1932	kart.	1
64	II. c)	Fotochema (2/0)	2	1932	kart.	1
65	II. c)	Hygiena (1/0)	1	1932	kart.	1
66	II. c)	Klub fotografů-amatérů Uherské Hradiště (1/0)	1	1934	kart.	1
67	II. c)	Kočí Bedřich (14/1)	15	1931-1933	kart.	1
68	II. c)	Kodak (1/0)	1	1933	kart.	1
69	II. c)	Konzulát Československé republiky Marseille, Francie (1/0)	1	1933	kart.	1
70	II. c)	Letem-světtem (1/0)	1	1933	kart.	1
71	II. c)	Liga československých motoristů	19	1932-1934, s. d.	kart.	1
	II. c)	- místní skupina Čáslav (1/0)	1	1934	kart.	1
	II. c)	- skupina Český Brod (1/0)	1	s. d.	kart.	1
	II. c)	- skupina Český Brod, sportovní výbor (1/0)	1	1934	kart.	1
	II. c)	- skupina Dvůr Králové nad Labem (2/0)	2	1933, 1934	kart.	1
	II. c)	- skupina Kolín (1/0)	1	1934	kart.	1
	II. c)	- centrála Praha II (5/2)	7	1932, 1933, s. d.	kart.	1
	II. c)	- skupina Praha XVI.-Smíchov (1/0)	1	1933	kart.	1
	II. c)	- skupina Radotín (2/0)	2	1933, 1934	kart.	1
	II. c)	- skupina Slaný (1/0)	1	1934	kart.	1
	II. c)	- skupina Třeboň (2/0)	2	1933, 1934	kart.	1
72	II. c)	Machek et spol. (1/0)	1	1931	kart.	1
73	II. c)	Masarykova letecká liga (2/0)	2	1932	kart.	1
74	II. c)	Masarykův lidovýchovný ústav (svaz osvětový) (3/0)	3	1933, 1934	kart.	1
75	II. c)	Místní sdružení Svazu junáků skautů ČSR Rokycany (3/0)	3	1933	kart.	1
76	II. c)	Moravská lesní škola (2/0)	2	1932	kart.	1
77	II. c)	Moravské noviny (1/0)	1	1933	kart.	1
78	II. c)	Motor revue (1/0)	1	1932	kart.	1

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
79	II. c)	Občan a škola (1/0)	1	1932	kart.	1
80	II. c)	Okresní školní výbor Brandýs nad Labem (1/0)	1	1925	kart.	1
81	II. c)	Pech A. (3/0)	3	1933	kart.	1
82	II. c)	Polák et Hopp (1/0)	1	1934	kart.	1
83	II. c)	Polski zwiasek motocyklowy (1/0)	1	1947	kart.	1
84	II. c)	Radiojournal (2/0)	2	1932	kart.	1
85	II. c)	Reklamní klub československý (ReKlub) 2/0	2	1934	kart.	1
86	II. c)	Rozkvět (1/0)	1	1931	kart.	1
87	II. c)	Severočeská župa "Přemysla Oráče" Svazu Junáků-Skautů RČS (2/0)	2	1931, 1932	kart.	1
88	II. c)	Skaut Junák, časopis Svazu skautů RČS (1/0)	1	1921	kart.	1
89	II. c)	Slovenská lesná škola Svazu skautov Republiky Československej (1/0)	1	1932	kart.	1
90	II. c)	Speedwell motor oils (6/0)	6	1932, 1933, s. d.	kart.	1
91	II. c)	Státní reálné gymnasium Praha-Královské Vinohrady (0/1)	1	1921	kart.	1
92	II. c)	Stehlík František, nakladatelství Praha (1/0)	1	1932	kart.	1
93	II. c)	Suda Václav, továrna čalounických výrobků a zpracování dřeva Plzeň (1/0)	1	1933	kart.	1
94	II. c)	Svaz junáků-skautů RČS (11/3)	14	1931-1933, s. d.	kart.	1
95	II. c)	Tělocvičná jednota Sokol Brandýs nad Orlicí (1/0)	1	1934	kart.	1
96	II. c)	Tělocvičná jednota Sokol Praha-Královské Vinohrady (1/0)	1	1947	kart.	1
97	II. c)	Učitel'ská jednota Brandýs nad Labem (0/1)	1	1935	kart.	1
98	II. c)	Ústředí lesních škol Svazu junáků skautů RČS (0/9)	9	1931-1932, s. d.	kart.	1
99	II. c)	Voborský F. V., atelier (5/0)	5	1931, 1932	kart.	1
100	II. c)	Vyslanectví ČSR Teherán, Persie (1/0)	1	1933	kart.	1
101	II. c)	Wittmann R., umělecký fotoatelier a chemigrafický ústav (1/0)	1	1933	kart.	1
102	II. c)	Západočeský autoklub Plzeň, dámský odbor (1/0)	1	1934	kart.	1
103	II. c)	Zlín, sdělení zaměstnanců fy Baťa (3/0)	3	1932	kart.	1
104	II. c)	1. Oddíl Svazu junáků-skautů RČS. Skauti-vlčata-klub O. S. Lázně Salská (1/0)	1	1934	kart.	1
105	II. c)	18. klub old skautů Brno, "Kimovi hoši" (1/0)	1	1932	kart.	1
	II. d)	Korespondence neurčená			kart.	1
106	II. d) 2.	Korespondence zatím blíže neurčená	3	1932 - 1940	kart.	1
107	II. d) 3.	Korespondence neurčeným adresátům	9	1931, 1932, s. d.	kart.	1
	II. e)	Původcem vyčleněné konvoluty			kart.	1
108	II. e)	PF	8	1936-1955, s. d.	kart.	1
109	II. e)	Vizitky	4	30. léta 20. století	kart.	1

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
	II. e)	- Elstnerová Eva R.	1	30. léta 20. století	kart.	1
	II. e)	- Elstnerová-Šedivá Andula	1	30. léta 20. století	kart.	1
	II. e)	- Vermiřovský Josef	1	30. léta 20. století	kart.	1
	II. e)	- Vlčková Věra	1	1934?	kart.	1
	III.	<u>Odborná, vědecká, literární a umělecká činnost</u>				
	III. a)	Odborná a literární práce			kart.	2
	III. a) 2.	<i>Populárně vědecké práce</i>			kart.	2
110	III. a) 2.	Správkárna v kapse. Knížka o černém umění, o poruchách automobilů a motocyklů, o rychlých opravách a veselé jízdě. B. Kočí, 1932, I. sv. edice Motorová sedmikorunovka. Rukopis odpovídající s. 1-48 publikace, z části neodpovídající text (23 listů).	1	1931-1932	kart.	2
111	III. a) 2.	Aero. Technické slovo, sobotní příloha Českého Slova, 29. 4. 1933, 3 s.	1	1933	kart.	2
112	III. a) 2.	Stínové dopravní značky. Autoklub, 1935, č. 14, s. 4	2	1935	kart.	2
	III. a) 3.	<i>Literární a umělecká práce</i>				
	III. a) 3. 1.	<u>Literární práce</u>				
	III. a) 3. 1. a)	Cestovatelství			kart.	3
113	III. a) 3. 1. a)	Velbloud a motor. Oasa, I., 1933, č. 3, s. 51.	1	1933	kart.	3
114	III. a) 3. 1. a)	S Aerovkami v Africe. Měsíc, 1933, č. 3-4/březen-duben, , 2 s. 1, 2-5.	2	1933	kart.	3
115	III. a) 3. 1. a)	Bude Asie moderní?; Kam radio do malého vozu? Malý vůz, list pro sportovce, automobilisty a motocyklisty, 20. 6. 1934, č. 3, s. 3	1	1934	kart.	3
116	III. a) 3. 1. a)	Jak jsem se stal gentlemanem.; Večery manželů Elstnerových. Malý vůz, list pro sportovce, automobilisty a motocyklisty. 3. 10. 1934, č. 10, s. 3 a 4.	1	1934	kart.	3
117	III. a) 3. 1. a)	Horký obzor Argentiny. Venkov, 5. 2. - 30. 4. 1939.	13	1934	kart.	3
118	III. a) 3. 1. a)	Cesta k poslední výspě civilizace. Práce, 19. 12. 1947, č. 295, s. 3.	1	1947	kart.	3
119	III. a) 3. 1. a)	Octli jsme se v generální stávce černochů. Mladá Fronta, 20. 12. 1947, s. 3.	1	1947	kart.	3
120	III. a) 3. 1. a)	Evropan se vrací. Dobrodružství, dlouhé 25000 kilometrů, které prožili dva Evropané v malém voze mezi Prahou a Horou, která kouří. Albertovy cestopisy IV, 1947, II. vydání, 377 s.	1	1947	kart.	3
121	III. a) 3. 1. a)	Tango Argentino. Dobrodružství, dlouhé 36000 kilometrů, které prožili don Francisco a dva gringos v zemi argentinské. Albertovy cestopisy 1, 1947, III. vydání, 200 s.	1	1947	kart.	3

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
122	III. a) 3. 1. a)	Napříč Saharou. Mladá Fronta, 1948. I. Československo může mít na Sahaře autodopravu, 8. 1. 1948, s. 3. II. Sami v moři písku. 11. 1. 1948, s. 3. III. Lidé se neptali na krokodýly. 18. 1. 1948, s. 3. IV. V ráji se nekrade. 25. 1. 1948, s. 3. V. Hřbitov nad rovníkem. 1. 2. 1948, s. 3.	5	1948	kart.	3
123	III. a) 3. 1. a)	Lovci kilometrů. Africké dobrodružství tří Evropanů, které 1 prožili v kapesním automobilu mezi Prahou, rovníkem a Prahou. Česká grafická Unie, 1948, I. vydání, 402 s.	1	1948	kart.	3
124	III. a) 3. 1. a)	Šťastnou cestu, octave. Svět sovětů, 1956, I. vydání, 250 s.	1	1956	kart.	3
125	III. a) 3. 1. a)	S kamerou a za volantem třemi díly světa. Vzpomínky z dálkových jízd v malých československých automobilech. SNDL, 1957, I. vydání, 320 s.	1	1957	kart.	3
126	III. a) 3. 1. a)	Saharou a pralesem. Dobrodružství kapesního automobilu, který se pokusil o světový rekord mezi Prahou, rovníkem a Prahou. SNDL, 1959, II. vydání, 370 s.	1	1959	kart.	3
127	III. a) 3. 1. a)	Černé Venuše. Strojopis.	1	s. d.	kart.	3
	III. a) 3. 1. b)	Motorismus			kart.	2
128	III. a) 3. 1. b)	Aerovkář	2	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Automobily z bavlny. Aerovkář, ?, č. 20, s. 243; Na Modrý team Aero vyprodáno. Tamtéž, s. 243-244.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Služba sportu a služba zákazníkům. Aerovkář, ?, č. 10-11, s. 137-138; Modrá Aerovka v Syrii. Aerovkář, ?, č. 10-11, s. 134-136.	1	s. d.	kart.	2
129	III. a) 3. 1. b)	Autoklub, noviny pro automobilisty a motocyklisty	5	1932-1935	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Andělé mezi námi. Autoklub, noviny pro automobilisty a motocyklisty, I., 27. 10. 1932, č. 15, s. 1.	1	1932	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Den pravých mužů. Mluví se o brannosti. Autoklub, noviny pro automobilisty a motocyklisty, III., 13. 9. 1934, č. 38, s. 1.	1	1934	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Harringay Speedway. Autoklub, noviny pro automobilisty a motocyklisty, III., 13. 9. 1934, č. 38, s. 1-2.	2	1934	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Kupujte automobily/Náše silniční policie. Autoklub, noviny pro automobilisty a motocyklisty, IV., č. 35, 18. 10. 1935, s. 1 a 2.	1	1935	kart.	2
130	III. a) 3. 1. b)	Československý motorista, oficiální měsíčník Ligy čsl. motoristů	2	1932, 1933	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Kdyby lidé trochu rozuměli radostem života, ... Pro Československý motorista, oficiální měsíčník Ligy čsl. motoristů, 1932, strojopis.	1	1932	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Halo! pan jednatel k telefonu. Československý motorista, oficiální měsíčník Ligy čsl. motoristů, IV., 1933, č. 2, s. 11.	1	1933	kart.	2
131	III. a) 3. 1. b)	Kalendář motoristů	2	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Devatero rad řidiče, který je rád na světě. Pro Kalendář motoristů, strojopis s rukopisnými poznámkami.	2	s. d.	kart.	2
132	III. a) 3. 1. b)	Motor Revue	66	1928-1932, s. d.	kart.	2

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
	III. a) 3. 1. b)	- Články: Grand prix - in memoriam. (Hrst falešných explosí.); Udavačské obce řemeslně vydírající automobilisty a motocyklisty vymáháním neodůvodněných pokut; Motorisace osvěty; Raketa W. C. 11; Zdechlinka, čili nucený výsek. (Nový či ojetý? Úvaha před sezonou.); Dělejte své prospekty poutavé; Není dobré být generálem...; O. H. C. - morfium - kokain; Ano či ne?; Znemožníme zákon, neboť jej budeme zachovávat; Táboření - Camping; Feuilletton. Tak už to na nás leze ...; Jak pan Liberka četl z ruky; Haló! Zbraslav - Jíloviště ...; Gustav Trajbl, veřejný mravotepec/Půlměsíční kronika - Jarem srdce zaplesá ...; Automobilová autovýstava s vodním chlazením; Kázání na hoře Cukráku. Spolky a kluby jsou nutností ...; S nadějemi do nového roku, roku lepších silnic; Proč nehledáte karosárny v zimě?; Dva systemy udržování vozidel; Pařížský autosalon; Neurčeno (6); Drátěný Mike. Detektivní příběh. Rukopis, 17 s., 9. 2. 1931; Víte ostatně sami dobře, že trvalo dosti ... Strojopis, torzo, 1931; Kázání na hoře Cukráku. Milení sportovci, vítám Vás ... Strojopis s rukopisnými poznámkami, s. d.	29	1928-1931, s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Verše, vtipy. Tisky i strojopisy.	35	1931-1932, s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Půlměsíční kronika. Tisky i strojopisy.	11	s. d.	kart.	2
133	III. a) 3. 1. b)	Zlín	3	1932	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Lidé, kterým straší v hlavě. Pro Zlín, strojopis, 2. 4. 1932.	2	1932	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Pohádka ze školy. Pro Zlín, strojopis, 11. 4. 1932.	1	1932	kart.	2
134	III. a) 3. 1. b)	Ostatní motoristické	20	1932-1938, s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Haló! Haló! Zlatá přilba 25. 9. 1932. Tisk, 4 s.	1	1932	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Londýnská ulice hraje cikánku. ?, 1934, s. ?	1	1934	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Sportovní tradice československého motorismu. Ofset, 4 1 s.	1	po 1938	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Alfons zatím bloumal očima ... Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Autoatlas. Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Balada o mrtvém motoristovi. Strojopis	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Kdyby vstal z hrobu starý Vrchlický. Rukopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Chci-li mluvit pravdu, jak je úkolem tisku, ... Strojopis, 2 1 listy.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Jen račte, pane doktore! Bytová krádež pomocí automobilu. Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Jsem toho mínění, že rychlost ... Rukopis	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Julian Zoubek přišel domů ... Strojopis, 2 listy.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Láce je dobrodiní. Láce je ... Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Nejkrásnější sny jdou obyčejně ... Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Normálně vyvinutí občané ... Strojopis, 2 listy.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Potkal pan Haupt pana Vogla ... Strojopis, 2 listy.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Rozhlas pro rodiče! Strojopis.	2	s. d.	kart.	2

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
	III. a) 3. 1. b)	- Service, komunismu podobná. Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Výchova malého motocyklisty. Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. b)	- Zrušte autodopravu. Rukopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. c)	Skauting			kart.	2
135	III. a) 3. 1. c)	Matky, vychovávejte ze synů muže! Náš kraj, nepolitický týdeník kraje pojizerského a polabského, V., č. 30, 24. 7. 1931, s. 1.	1	1931	kart.	2
136	III. a) 3. 1. c)	Mladí mužové do lesních škol! Zlín, ?, č. 27, s. 5.	1	1931?	kart.	2
137	III. a) 3. 1. c)	Slovo Ústředí Lesních škol mladým vůdcům!	1	1932	kart.	2
138	III. a) 3. 1. c)	Rokycanští! Památník vydaný místním sdružením Svazu junáků-skautů RČS. v Rokycanech k župním skautským slavnostem, ve dnech 3. - 5. června 1933 v Rokycanech, s. 3.	1	1933	kart.	2
139	III. a) 3. 1. c)	Mému synu! Rukopis.	1	po 1930	kart.	2
140	III. a) 3. 1. c)	S Turkem mezi skauty. ?, č. 33, s. 17.	1	po 1931	kart.	2
141	III. a) 3. 1. c)	Dobrodružnou stezkou. Kniha pro chlapce, kteří chtějí naplnit své mladé a odvážné sny. SNDL, 1959, 340 s.	1	1959	kart.	2
142	III. a) 3. 1. c)	Družinové hry. Rukopis, torzo.	1	s. d.	kart.	2
143	III. a) 3. 1. c)	Lukostřelba. Rukopis, torzo.	2	s. d.	kart.	2
144	III. a) 3. 1. d)	Ostatní	21	1931?-1938?. s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Drazí přátelé, hříšníci a hříšnice! Rukopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Import Beyval of Kalofrig a jiné sny. (Zpověď požívače jedů. Vyr. FAE. corp.) Rukopis, 13 listů.	1	1931?	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Je na světě mnoho poesie... Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Jsou chvíle v žití ... Rukopis	1	1937	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Kdybych já byl externistou, ... Rukopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Kladu vám otázky. ... Rukopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Konečně doma! Strojopis.	1	1938?	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Kytíčku položí doprostřed stolu. ... Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Račte svolit, ... Rukopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Skleničko, panenka Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Smrt mezi uhlím. Rukopis a strojopis.	2	1932	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Umírají barvy. (Podzimní písnička). Strojopis.	1	1931	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Vím, že drobná knížka, ... Rukopis	1	1932?	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Vrána a liška, Svatební košile. Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Za mostem ve Strasburku. Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 1. d)	- Ostatní	5	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 2.	<u>Divadelní práce</u>			kart.	2
145	III. a) 3. 2.	Neurčený text ke hře ze Staré Boleslavi v době 1830/1930. Rukopis.	1	1930	kart.	2

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
146	III. a) 3. 2.	Seznam prací pro "divadlo groteskních revuí" Raketa.	1	1931	kart.	2
147	III. a) 3. 2.	Nemraunosti lásky (Pepina Rejholcová hovoří s dědečkem). 2x strojopis + rukopis části notového záznamu.	3	1931	kart.	2
148	III. a) 3. 2.	Balada 3/4noční/balada o mrtvém motoristovi. Strojopis.	1	1931?	kart.	2
149	III. a) 3. 2.	Bledule fox. Strojopis.	1	1931	kart.	2
150	III. a) 3. 2.	Pes na balkoně. Strojopis, část hry.	2	s. d.	kart.	2
151	III. a) 3. 2.	Neurčený text - Pepina Rejholcová/Dědeček přijíždí s Aerovkou ... Strojopis, část hry.	1	s. d.	kart.	2
152	III. a) 3. 2.	Neurčený text - Pepina Rejholcová/Dědeček šije eroplán. Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
153	III. a) 3. 2.	Neurčený text - Pepina Rejholcová/Sláva, nazdar eroplánku! Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
154	III. a) 3. 2.	Neurčený text - Pepina Rejholcová pje o víně! Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
155	III. a) 3. 2.	Labutí král. Strojopis, torzo.	1	s. d.	kart.	2
	III. a) 3. 3.	<u>Hudební práce</u>			kart.	2
156	III. a) 3. 3.	Kdo lidu svému dobrou splatil daň, Text na nápěv J. C. Sychry	1	1930	kart.	2
	III. a) 3. 4.	<u>Výtvarné práce</u>			kart.	2
157	III. a) 3. 4.	Zasněžená samota v horách. Pastel na papíře, 22*18 cm.	1	s. d.	kart.	2
158	III. a) 3. 4.	Obecní dům a Prašná brána v Praze. Tuš na papíře, 30*22 cm.	1	1916	kart.	2
159	III. a) 3. 4.	Dudek. Pastel a tužka na papíře, 32,5*24,5 cm.	1	s. d.	kart.	2
	III. b)	Přednášky, projevy, proslovy			kart.	2
	III. b) 1.	<i>Přednášky</i>			kart.	2
160	III. b) 1.	Do země serpentín, slunce a skal. Strojopis s rukopisnými poznámkami.	1	1932/1933	kart.	2
	III. b) 2.	<i>Projevy</i>			kart.	2
161	III. b) 2.	Úvodní slovo při XXII. mezinárodní motocyklové soutěži FICM ve Zlíně. Strojopis.	1	1947	kart.	2
	III. c)	Recenze, posudky, zprávy, reklamy			kart.	2
	III. c) 1.	<i>Recenze</i>			kart.	2
162	III. c) 1.	Tauber Jiří - Vaja Jan, Automobilové nehody. Praktická příručka pro bezpečnostní orgány, obecní úřady a automobilisty. Motor-Touring-Club. Tisk - výstřížek.	1	s. d.	kart.	2
	III. c) 2.	<i>Posudky</i>			kart.	2
163	III. c) 2.	Posudek o jednotném zavedení serviců při prodejnách pneumatik. Pro Bařovy závody ve Zlíně. Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
164	III. c) 2.	Posudek o výkonu autoslužby Bařových závodů ve Zlíně. Strojopis.	1	s. d.	kart.	2

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
165	III. c) 2.	Popis vzduchometu "Kismet". Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
	III. c) 3.	<i>Zprávy</i>			kart.	2
166	III. c) 3.	Autoatlas. Ofset.	1	1931	kart.	2
167	III. c) 3.	Odborný archiv Lesních škol - Budoucnost Lesních škol. Tisk v ?, s. 19-21.	1	1931/1932	kart.	2
168	III. c) 3.	Vážená redakce! Velmi jste nás potěšili Tisk, Autoklub, 1 č. 2, 12. 1. 1933, s. 4.	1	1933	kart.	2
169	III. c) 3.	III. plochá dráha v Olomouci. ČAS, list motoristů, 1. 6. 1933, s. 3.	1	1933	kart.	2
170	III. c) 3.	Před památníkem průkopníků. Aerovkář, časopis Aero car clubu, I., č. 7, 5. 5. 1934, s. 91, 92, 94.	1	1934	kart.	2
171	III. c) 3.	Pohled nazpět. Aerovkář, časopis Aero car clubu, I., č. 17, 5. 10. 1934, s. 195-196.	1	1934	kart.	2
172	III. c) 3.	Československo a "bezpečnost především". K dnešnímu zahájení Výstavy dopravní bezpečnosti. ?, č. 341, 13. 12. 1935, s. ?.	1	1935	kart.	2
173	III. c) 3.	Šestidenní ve Zlíně. Zvědavost a zázraky pana Sheafa čili pan Sheaf navštívil Československo. Právo lidu, ?. Strojopis.	1	1947	kart.	2
174	III. c) 3.	Československý expres. Tisk, ?, s. 14.	1	s. d.	kart.	2
175	III. c) 3.	Pravda o expedici do Lambaréné. Skaut-Junák, XXXI., říjen 1968, č. 3-4, s. 4.	1	1968	kart.	2
	III. c) 4.	<i>Reklamy</i>			kart.	2
176	III. c) 4.	Africká expedice Aerospexor píše Speedwell Motor Oils. Halo!!! Jaro!!, s. 30.	1	1933	kart.	2
177	III. c) 4.	Důvěřuji pneu Baťa. Zlín, velké vydání č. 29, s. 3.	2	1936?	kart.	2
178	III. c) 4.	Jak soudí majitelé o vozech Škoda Popular. Tisk.	1	1936	kart.	2
	III. d)	Projekty, návrhy			kart.	2
179	III. d)	Skica programu propagační výstavy Československého ústavu zahraničního. Strojopis.	1	1931	kart.	2
180	III. d)	Informační rozpočet výstavby jeviště pro Divadlo Marionet, scénu československých zahraničních škol. Strojopis.	1	1932	kart.	2
181	III. d)	Škola Vůdců Práce. Baťova továrna Zlín. Strojopis.	1	s. d.	kart.	2
182	III. d)	Vůz dobré služby. Strojopis.	1	1933/1934	kart.	2
	III. f)	Pomocný a přípravný materiál	8	1947/1948, s. d.	kart.	2
183	III. f)	Lovci kilometrů. Africké dobrodružství tří Evropanů, které prožili v kapesním automobilu mezi Prahou, rovníkem a Prahou. Česká grafická Unie, 1948, I. vydání, 402 s. - obálky a fotografie pro korektury (?)	4	1947/1948	kart.	2

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
184	III. f)	Seznam natočených filmů z cest s jejich metráží. Strojopis	1	s. d.	kart.	2
185	III. f)	Seznam přednášek-textů-spoluprací s firmou Baťa-likvidace MTA. Strojopis s rukopisnými poznámkami.	2	s. d.	kart.	2
186	III. f)	Rychlé rady/Autoatlas. Rukopis	1	s. d.	kart.	2
					kart.	
	IV.	<u>Písemnosti z veřejné činnosti původce</u>			kart.	
	IV. a)	Státní československé reálné gymnázium Brandýs nad Labem	8	1928-1938, s. d.	kart.	4
187	IV. a)	Přípravy do hodin	5	1928, 1930, s. d.	kart.	4
188	IV. a)	Drobné: finanční rozpočet/účet za školní výlet; rukopisy žáků - Cidla, Liška Jaroslav.	3	1937/1938, s. d.	kart.	4
					kart.	
	IV. b)	Svaz skautů - junáků RČS			kart.	4
	IV. b)	Skaut obecně			kart.	4
189	IV. b)	Compte-rendu de l'activite du Bureau international 1920 - 1922. Ofset.	1	1920?	kart.	4
190	IV. b)	List of delegates attending the International conference. Ofset.	1	s. d.	kart.	4
191	IV. b)	Pozvánky/programy: Premier Jamboree National á Prague du 28 juin au 2 juillet 1922; Národní skautské slavnosti na oslavu desítiletí československého skautingu 1912-1922.	2	1922	kart.	4
	IV. b)	Lesní školy			kart.	4
192	IV. b)	Pracovní řád Ústředí lesních škol na rok 1932. Strojopis, 2 verze.	4	1931/1932	kart.	4
193	IV. b)	Pracovní řád Ústředí lesních škol pro roky 1932/1933. Strojopis.	2	1931/1932	kart.	4
194	IV. b)	2. List správy Lesních škol. Strojopis, návrh.	1	1931	kart.	4
195	IV. b)	3. List Ústředí Lesních škol. Ofset, 2 listy.	1	1932	kart.	4
196	IV. b)	Schůze Ústředí Lesních škol 1. 5. 1932: Návrhová zpráva F. A. Elstnera; zápis ze schůze; Jednotné pokyny pro zahajování/ukončení kurzů LŠ; Příklady otázek kursistům zasílané před kursem. Strojopis, ofset, 1/3 listy.	2	1932	kart.	4
197	IV. b)	Výkaz o stavu zemské Lesní školy Svazu skautů na Slovensku. Strojopis, 2 listy.	1	1931	kart.	4
198	IV. b)	Slezská Lesní škola od 5. do 15. srpna 1932. Strojopis.	1	1932	kart.	4
199	IV. b)	Zápisník F. A. Elstnera z I. - III. kurzu Lesních škol. Rukopis, 19 listů.	1	1923-1925	kart.	4
200	IV. b)	Prezenční listy. Rukopis	4	s. d.	kart.	4
201	IV. b)	Kurzy - obsahová náplň. Rukopis.	2	s. d.	kart.	4
202	IV. b)	Program Lesních škol Svazu junáků skautů RČS pro léto roku 1932. Tisk.	1	1932	kart.	4

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
	IV. b)	29. Oddíl junáků čes. skautů Praha			kart.	4
203	IV. b)	Potvrzení složení druhotřídní junácké zkoušky - Vláďa Vinter. Rukopis.	1	1920	kart.	4
	IV. b)	Ostatní skautské			kart.	4
204	IV. b)	Příručka pro skauty/junáky. Ofset, torzo, 4 listy: s. 45-46, 49-50, 52-54.	1	s. d.	kart.	4
205	IV. b)	Zápis o revizi inventáře? Rukopis.	1	1926	kart.	4
					kart.	
	IV. c)	Cestovatel			kart.	4
	IV. c)	Aerospexor 1933			kart.	4
206	IV. c)	Hlavičkový papír a obálka akce.	2	1933	kart.	4
207	IV. c)	Dopis pro objednávku přednášky z cesty Aerospexoru. Ofset s reprodukcí (sítotisk?) fotografií.	19	1933	kart.	4
208	IV. c)	Plány údržby vozu Aero 1000. Schéma mazání vozu, elektroinstalace.	3	1930	kart.	4
209	IV. c)	Propagační mapa cesty Aerospexoru. Tuž(?) na papíře.	1	1933	desky	1
210	IV. c)	Mapa Evropy, severní Afriky a Blízkého Východu - zachycení plánovaných tras cest po a) Evropě a severní Africe, b) Evropě, Blízkém Východu a severní Africe. Tisk s rukopisnými poznámkami. S velkou pravděpodobností verze plánovaných tras Spexoru 1932 a 1933 Jaroslava Doubka.	1	s. d.	kart.	4
	IV. c)	Modrý team Aero 1934			kart.	4
211	IV. c)	Cestovní plán.	1	1934	kart.	4
212	IV. c)	Propagační nášivka MTA	1	1934?	kart.	4
213	IV. c)	Zápisy z cesty. Rukopisy a strojopisy 24/34. (Jako podklad 57 pro jeden rukopis je seznam domluvených telegrafických šifer).		1934	kart.	4
214	IV. c)	Seznam vykonaných a plánovaných propagačních přednášek. Strojopis.	1	1934	kart.	4
	IV. c)	Mapy/plány, cestovní pořádky			kart.	4
215	IV. c)	Mapa Afriky se zachycenou drahou jízdy Aerospexoru 1933 a Minoru 1947. KOPIE Přes kopírák s poznámkami tužkou a pastelkami.	1	1947?	kart.	4
216	IV. c)	Seznam hlavních dopravních bodů při cestách 1932 jednoválec Aero po jihovýchodní Evropě, 1933 Aerospexor	1	1933?	kart.	4
					kart.	
	IV. d)	Pořadatel			kart.	4
217	IV. d)	Soutěž Soutěží firmy Speedwell: obecné propozice a koncepce soutěží: turistická, domácí, československých lázní, dámská, zahraniční. Strojopis, 10 listů.	1	1933	kart.	4
					kart.	
	IV. e)	Redaktor			kart.	4

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
218	IV. e)	Československý Motorista: grafická úprava dopisu předsedy Ligy československých motoristů Vítězslava Kumpery. Strojopis s rukopisnými poznámkami.	1	s. d.	kart.	4
219	IV. e)	Motorová pětikorunovka/sedmikorunovka. Vydavatel B. Kočí: koncepce řady. Strojopis z 1. 10. 1931, 10 listů.	1	1931	kart.	4
220	IV. e)	Nezařaditelné: Nina M., Co mi povídal Franta Nekolný o mamince. Strojopis, 2 listy.	1	s. d.	kart.	4
					kart.	
					kart.	
	V.	<u>Ilustrační materiál o původci fondu</u>				
	V. a)	Fotografie a vyobrazení původce			kart.	5
	V. a) 1.	<i>Rodinné</i>			kart.	
221	V. a) 1.	S rodiči.	2	s. d.	krab.	1
222	V. a) 1.	S příbuznými.	9	s. d.	kart.	
	V. a) 1.	- S příbuznými I. část	8	s. d.	krab.	1
	V. a) 1.	- S příbuznými II. část	1	s. d.	kart.	5
223	V. a) 1.	Mladík	9	s. d.	krab.	1
224	V. a) 1.	Žák obecné školy.	3	s. d.	kart.	
	V. a) 1.	- Žák obecné školy I. část	2	s. d.	krab.	1
	V. a) 1.	- Žák obecné školy II. část	1	s. d.	kart.	5
225	V. a) 1.	Tablo abiturientů VIII. A reálného gymnasia v Praze - Královských Vinohradech.	1	1921	kart.	5
226	V. a) 1.	Studijní ročník právnické fakulty Univerzity Karlovy.	1	1924	kart.	5
227	V. a) 1.	Učitel ve Staré Boleslavi.	2	s. d.		
	V. a) 1.	- Učitel ve Staré Boleslavi I. část.	1	s. d.	krab.	1
	V. a) 1.	- Učitel ve Staré Boleslavi II. část.	1	s. d.	kart.	5
228	V. a) 1.	S přítelkyní/manželkou Evou.	3	1924, s. d.	krab.	1
229	V. a) 1.	Svatební (II. svatba s Andulou Šedivou).	2	s. d.	krab.	1
230	V. a) 1.	S manželkou Evou a synem Renéem.	8	s. d.	krab.	1
231	V. a) 1.	Na dovolené.	15	s. d.	krab.	1
232	V. a) 1.	Společenské.	4	1934, s. d.		
	V. a) 1.	- Společenské I.	1	1934, s. d.	krab.	1
	V. a) 1.	- Společenské II.	3	1934, s. d.	kart.	5
233	V. a) 2.	<i>Skauting</i>	80	s. d.		
	V. a) 2.	<u>Skauting I. část (3 foto, 2 alba - 21 a 41 foto)</u>	<u>5</u>	<u>s. d.</u>	kart.	5
	V. a) 2.	<u>Skauting II. část (15 foto a kreseb)</u>	<u>15</u>	<u>s. d.</u>	krab.	2
	V. a) 3	<i>Motoristické a cestovatelské</i>				
234	V. a) 3	Aerospexor 1933. (18 fotografií, 11 repro z objednávkového papíru, 2 černobílé negativy)	31	1933	krab.	2

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
235	V. a) 3	Modrý team Aero 1934.	7	1934	kart.	5
236	V. a) 3	Cesta k rovníku 1947?	2	1947?	kart.	5
237	V. a) 3	II. Českobrodský okruh. Koláž fotografií, Aerovkář, č. 10, s. 135.	1	1935	kart.	5
238	V. a) 3	Masarykův okruh.	1	s. d.	kart.	5
	V. b)	Texty, vzpomínky, oslavné projevy apod.			kart.	4
	V. b) 1.	<i>Jednoválec Aero 1932</i>			kart.	4
239	V. b) 1.	Pozvánka na přednášku "Do země serpentín, slunce a skal".	1	1933	kart.	4
	V. b) 2.	<i>Aerospexor 1933</i>			kart.	4
240	V. b) 2.	Novinové výstřižky a články.	7	1933	kart.	4
241	V. b) 2.	Doubek Jaroslav, Dvě cesty Spexoru do Afriky a Asie. 1933, Plzeň, 190 s.	1	1933	kart.	4
242	V. b) 2.	Pozvánky na přednášky/promítání.	6	1933, s. d.	kart.	4
	V. b) 2.	- Pozvánky na přednášky/promítání I. část	5	1933, s. d.	kart.	4
	V. b) 2.	- Pozvánky na přednášky/promítání II. část	1	1933, s. d.	desky	1
	V. b) 3	<i>Modrý team Aero 1934</i>			kart.	4
	V. b) 3	<u>Zprávy ostatních účastníků MTA</u>	<u>5</u>	<u>1934</u>	kart.	4
243	V. b) 3	Vlčková Věra, Honba za palubním interviewem. Čsl. plavební list, duben 1934, s. 54-56.	1	1934	kart.	4
244	V. b) 3	Slavíková Ela. Rukopisy (5 listů)	3	1934	kart.	4
245	V. b) 3	Slavíková Ela, Velikonoce ve Španělsku. Lípa, 15. 4. 1934, s. 3.	1	1934	kart.	4
246	V. b) 3	Novinové výstřižky a články.	56	1934	kart.	4
	V. b) 3	<u>Tiskové zprávy.</u>	<u>13</u>	<u>1934, 1935</u>	kart.	4
247	V. b) 3	Informations sur l'expédition sportive TEAM BLUE AERO. Ofset, 2 listy.	1	1934	kart.	4
248	V. b) 3	Modrý team Aero opět doma. Ofset, 4 s, nekompletní.	1	1934	kart.	4
249	V. b) 3	Pozvánky na přednášky/promítání: K pomníkům hrdinů světové války ve Francii a do zemí cizinecké legie v Africe; 6 žen auty v zemi cizinecké legie v Africe; Modrý team v Africe.	11	1934, 1935	kart.	
	V. b) 3	- Pozvánky na přednášky/promítání I. část	7	1934, 1935	kart.	4
	V. b) 3	- Pozvánky na přednášky/promítání II. část	4	1934, 1935	desky	1
	V. b) 4.	<i>Skotsko 1934</i>			kart.	4
250	V. b) 4.	Novinový článek: Láhev vody z Loch Ness vezou do Prahy. 1 ?, 28. 8. 1934.	1	1934	kart.	4
	V. b) 5	<i>Mexiko 1936</i>			kart.	4

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
251	V. b) 5	Novinové články	2	1939, s. d.	kart.	4
252	V. b) 5	Pozvánky na přednášky/promítání	4	1936, 1937, 1951, s. d.	kart.	
	V. b) 5	- Pozvánky na přednášky/promítání I. část	2	1936-1951, s. d.	kart.	4
	V. b) 5	- Pozvánky na přednášky/promítání II. část	2	1936-1951, s. d.	desky	1
253	V. b) 5	Reklamní tisk	2	s. d.	kart.	4
	V. b) 6	<i>Argentina 1938</i>			kart.	
254	V. b) 6	Pozvánky na přednášky/promítání.	4	1939, 1943, s. d.	kart.	4
	V. b) 7	<i>Minorem k rovníku 1947-1948</i>			kart.	
255	V. b) 7	Novinové články.	23	1947-1948	kart.	4
256	V. b) 7	Pozvánky na přednášky/promítání.	3	1950, 1951	desky	1
	V. b) 8	<i>Hodinky bezpečnosti Autoklubu RČS</i>			kart.	4
257	V. b) 8	Novinové výstřižky a články.	9	1935, s. d.	kart.	4
258	V. b) 8	Pozvánka na zahájení.	1	1935	kart.	4
	V. b) 9	<i>Ostatní</i>			kart.	4
259	V. b) 9	Novinové výstřižky a články.	6	1934, s. d.	kart.	4
260	V. b) 9	Pozvánky na přednášky.	1	1951	kart.	4
	V. c)	Referáty a recenze o pracích původce			kart.	4
261	V. c)	Aero 30. ?, 1934.	1	1934	kart.	4
262	V. c)	Motorová sedmikorunovka.	4	s. d.	kart.	4
263	V. c)	Tango Argentino. Národní osvobození, 5. 12. 1947, s. 5.	1	1947	kart.	4
	V. e)	Nekrology			kart.	4
264	V. e)	Parte	1	1974	kart.	4
					kart.	
					kart.	
	VI.	<u>Písemnosti rodinných příslušníků</u>				
	VI. a)	Elstner František, otec				
	VI. a) 1.	<i>Životopisný materiál</i>			kart.	
265	VI. a) 1.	Původní schéma rozřídění materiálu	1		kart.	6
	VI. a) 1. a)	Osobní doklady, diplomy, legitimace	1		kart.	6
266	VI. a) 1. a)	Školní doklady	4	1879-1892	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- Dvoutřídní škola Loukov - frequentanční vysvědčení pro 2. ročník	1	1879	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- Dvoutřídní škola Loukov - vysvědčení na propuštění ze školy.	1	1880	kart.	6

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
	VI. a) 1. a)	- Koloniální obchod s barvami Brož Josef - vysvědčení o vyučení.	1	1887	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- Československá obchodní beseda v Praze - vysvědčení o absolvování přednášek o jednoduchém a podvojném účetnictví soustavy italské a synchronistické (americké) a o obchodní korespondenci.	1	1892	kart.	6
267	VI. a) 1. a)	Vojenské doklady	4	1908-1923	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- Povolení nosit jubilejní pamětní medaili.	1	1908	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- Zařazení k domobranecké službě v Praze.	1	1916	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- Žádost Obchodního grémia na Královských Vinohradech o to, aby bylo povoleno Františku Elstnerovi při domobranecké službě nošení znaku inteligence.	1	1916	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- Propouštěcí list.	1	1923	kart.	6
268	VI. a) 1. a)	Doklady bytové	5	1915-1945	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- Přihláška k pobytu.	1	1915	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- List domovský (opis).	1	1920	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- Potvrzení příslušnosti.	1	1939	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- Bytový seznam.	1	1941	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- Policejní přihláška.	1	1945	kart.	6
269	VI. a) 1. a)	Politické doklady	2	1946	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- Potvrzení o politické a národní spolehlivosti.	2	1946	kart.	6
270	VI. a) 1. a)	Ostatní doklady	3	1925, 1929/1930, s. d.	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- Záložna Vinohradská - legitimační lístek	1	1925	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- Zemský ústřední spolek Jednot učitelských v Čechách - legitimace.	1	1929/1930	kart.	6
	VI. a) 1. a)	- Českobratrský evangelický sbor v Brandýse nad Labem - legitimace.	1	s. d.	kart.	6
	VI. a) 1. c)	Autobiografie, paměti, deníky, diáře			kart.	6
271	VI. a) 1. c)	Kalendář 1949 (nekompletní).	1	1949	kart.	6
272	VI. a) 1. c)	Agenda pro doložení rasové čistoty dle Norimberských zákonů	40	1851-1941, s. d.	kart.	6
273	VI. a) 1. c)	Poslední věci člověka - příprava	10	s. d.	kart.	6
274	VI. a) 1. c)	Seznam/kartotéka přátel/zákazníků.	2	s. d.	kart.	6
	VI. a) 1. d)	Hospodářské a majetkové záležitosti původce fondu			kart.	6
275	VI. a) 1. d)	Soupisy majetku	2	II. sv. válka	kart.	6
276	VI. a) 1. d)	Pojištěnečné smlouvy	2	1943, 1955	kart.	6
277	VI. a) 1. d)	Vklady - Okresní spořitelna/záložna Brandýs nad Labem; Pražská spořitelna, Národní banka pro Čechy a Moravu. 22/3 kusů	25	1940-1952	kart.	6
278	VI. a) 1. d)	Daňová přiznání (9 fol.).	3	1942, 1944, 1947	kart.	6
279	VI. a) 1. d)	Smlouvy nájemní.	1	1902	kart.	6
280	VI. a) 1. d)	Listy depozitní.	1	1925	kart.	6

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
281	VI. a) 1. d)	Účty a účetní doklady.	153	1907-1956, s. d.	kart.	6
282	VI. a) 1. d)	Finanční vydání	26	1900 - 1956, s. d.	kart.	6
	VI. a) 1. d)	- Domáci.	13	1913-1956, s. d.	kart.	6
	VI. a) 1. d)	- Obchodní a jiné hospodářské.	13	1900-1945, s. d.	kart.	6
283	VI. a) 1. d)	Správa činžovního domu Královské Vinohrady, č. p. 1050.	112	1907-1956, s. d.	kart.	7
284	VI. a) 1. d)	Stavba domu 1985/XII.	6	1926, 1928, s. d.	kart.	7
	VI. a) 2.	<i>Korespondence</i>			kart.	7
	VI. a) 2. a)	Korespondence rodinná/s příbuznými			kart.	7
285	VI. a) 2. a)	Elstner Anton (1/3)	4	1937, s. d.	kart.	7
286	VI. a) 2. a)	Elstner František A. (78/11)	89	1931-1951, s. d.	kart.	7
287	VI. a) 2. a)	Elstner Karl (5/3)	8	1937-1938, s. d.	kart.	7
288	VI. a) 2. a)	Elstner René (10/2)	12	1932-1947, s. d.	kart.	7
289	VI. a) 2. a)	Elstnerová Ella (1/0)	1	1937	kart.	7
290	VI. a) 2. a)	Elstnerová Eva (13/2)	15	1939-1947, s. d.	kart.	7
291	VI. a) 2. a)	Elstnerová Karoline (4/1)	5	1937-1938, s. d.	kart.	7
292	VI. a) 2. a)	Elstnerová Milada (1/0)	1	1937	kart.	7
293	VI. a) 2. a)	Ježkovi (2/1)	3	1923, 1944, s. d.	kart.	7
294	VI. a) 2. a)	Malostranští (3/0)	3	1914, 1918, s. d.	kart.	7
295	VI. a) 2. a)	Řehákovi (3/0)	3	1937, 1938	kart.	7
296	VI. a) 2. a)	Škobis Slávek (1/1)	2	1947	kart.	7
297	VI. a) 2. a)	Urbanovi (8/1)	9	1920-1949, s. d.	kart.	7
298	VI. a) 2. a)	Žemlovi (2/0)	2	1913, 1940	kart.	7
	VI. a) 2. b)	Korespondence osobní			kart.	7
299	VI. a) 2. b)	Aulehlová ?nfie (1/0)	1	s. d.	kart.	7
300	VI. a) 2. b)	Blachníková Josefa (1/0)	1	1938	kart.	7
301	VI. a) 2. b)	Buben ?. (2/0)	2	1956	kart.	7
302	VI. a) 2. b)	Čáp Jar. (1/0)	1	1951	kart.	7
303	VI. a) 2. b)	Černovská V. (1/0)	1	s. d.	kart.	7
304	VI. a) 2. b)	Eliáš Josef (1/0)	1	1940	kart.	7
305	VI. a) 2. b)	Fišer Josef (3/0)	3	1939-1940	kart.	7
306	VI. a) 2. b)	Haireddin Mohamed (1/0)	1	1939	kart.	7
307	VI. a) 2. b)	Hellerová (1/0)	1	1936	kart.	7
308	VI. a) 2. b)	Hrdlička, Hrdličkovi (2/2)	4	1946, 1956, s. d.	kart.	7
309	VI. a) 2. b)	Jahn Bedřich (1/0)	1	1909	kart.	7
310	VI. a) 2. b)	Jírová (1/0)	1	1955	kart.	7
311	VI. a) 2. b)	Karel František (2/0)	2	s. d.	kart.	7
312	VI. a) 2. b)	Kdán František (1/1)	2	1943	kart.	7
313	VI. a) 2. b)	Kollenac/Kollenáč Karel, rodina (54/10)	63	1950-1955, s. d.	kart.	7
314	VI. a) 2. b)	Landová (2/0)	2	1926, s. d.	kart.	7

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
315	VI. a) 2. b)	Liška Alois (1/0)	3	1935	kart.	7
316	VI. a) 2. b)	Mareček B. (1/0)	1	1950	kart.	7
317	VI. a) 2. b)	Melka K. (3/1)	4	1935-1940	kart.	7
318	VI. a) 2. b)	Nevole (1/0)	1	1932	kart.	7
319	VI. a) 2. b)	Novotný (2/0)	2	1949, s. d.	kart.	7
320	VI. a) 2. b)	Smetanová Lud. (1/0)	1	1955	kart.	7
321	VI. a) 2. b)	Stonkovjensky Zuctov (1/0)	1	s. d.	kart.	7
322	VI. a) 2. b)	Šedivá Julie (1/0)	1	1921	kart.	7
323	VI. a) 2. b)	Šulcová Manka (1/0)	1	1942	kart.	7
324	VI. a) 2. b)	Uherecky Ottó (1/0)	1	1932	kart.	7
325	VI. a) 2. b)	Vostárek J. (1/0)	1	1949	kart.	7
326	VI. a) 2. b)	Nájemníci činžovního domu Královské Vinohrady, č. p. 1050 (1/1)	2	1951	kart.	7
	VI. a) 2. c)	Korespondence institucionální			kart.	8
327	VI. a) 2. c)	Advokátní poradna č. 1. (1/1)	2	1953, 1955	kart.	8
328	VI. a) 2. c)	Akiový pivovar a sladovna Praha XII. (1/0)	1	1941	kart.	8
329	VI. a) 2. c)	Berní správa Praha-Královské Vinohrady (1/7)	8	1926-1942	kart.	8
330	VI. a) 2. c)	Berní správa Brandýs nad Labem (1/0)	1	1948	kart.	8
331	VI. a) 2. c)	Československá pojišťovna (2/0)	2	1948	kart.	8
332	VI. a) 2. c)	Gremium pražského obchodnictva (1/0)	1	1935	kart.	8
333	VI. a) 2. c)	Jednota domovního majetku v RČS, v Protektorátu Čechy a Morava (4/0)	4	1938-1945	kart.	8
334	VI. a) 2. c)	Kodym František, nakladatelství (1/0)	1	1936	kart.	8
335	VI. a) 2. c)	Kozler A., elektrotechnický podnik (1/0)	1	1936	kart.	8
336	VI. a) 2. c)	KNV Praha (1/0)	1	1950	kart.	8
337	VI. a) 2. c)	Krajský soud civilní Praha (1/2)	3	1947	kart.	8
338	VI. a) 2. c)	Krajský soud Plzeň (1/0)	1	1945	kart.	8
339	VI. a) 2. c)	Krematorium (6/2)	8	1942-1954	kart.	8
340	VI. a) 2. c)	Lidová demokracie, časopis (0/1)	1	1955?	kart.	8
341	VI. a) 2. c)	Magistrát hlavního města Prahy (18/4)	22	1925-1946	kart.	8
342	VI. a) 2. c)	Melichar Josef, kupectví a lahůdkářství (1/0)	1	1943	kart.	8
343	VI. a) 2. c)	Městská spořitelna Brandýs nad Labem (1/0)	1	1948	kart.	8
344	VI. a) 2. c)	Ministerstvo financí (0/1)	1	1947	kart.	8
345	VI. a) 2. c)	MNV Brandýs nad Labem (0/1)	1	1949	kart.	8
346	VI. a) 2. c)	MNV Stará Boleslav (1/0)	1	1948	kart.	8
347	VI. a) 2. c)	Morávek Václav a spol., závod kamnářský (1/0)	1	s. d.	kart.	8
348	VI. a) 2. c)	Notářství/soudní komisařství Městec Králové (4/0)	4	1937	kart.	8
349	VI. a) 2. c)	Obecní úřad Křížany (1/0)	1	1937	kart.	8
350	VI. a) 2. c)	Obchodní gremium Královské Vinohrady (1/0)	1	1910	kart.	8

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
351	VI. a) 2. c)	ONV Praha 12 (1/4)	5	1954-1955, s. d.	kart.	8
352	VI. a) 2. c)	ONV Brandýs nad Labem (0/2)	2	1951, 1955	kart.	8
353	VI. a) 2. c)	Okresní politická správa Královské Vinohrady (0/3)	3	1926, 1934	kart.	8
354	VI. a) 2. c)	Okresní soud Městec Králové (1/1)	2	1936	kart.	8
355	VI. a) 2. c)	Okresní soud civilní Praha (1/1)	2	1949	kart.	8
356	VI. a) 2. c)	Okresní spořitelna a záložna Brandýs nad Labem (1/0)	1	1948	kart.	8
357	VI. a) 2. c)	Penhasovy závody, továrny skla, a. s. (1/0)	1	1923	kart.	8
358	VI. a) 2. c)	Pensijní ústav pro úředníky Akciové společnosti dříve Škodovy závody Praha (1/0)	1	1945	kart.	8
359	VI. a) 2. c)	Pohřební služba, podnik hl. městy Prahy (1/0)	1	1955	kart.	8
360	VI. a) 2. c)	Policejní komisařství Královské Vinohrady (2/0)	2	1935	kart.	8
361	VI. a) 2. c)	Policejní prezident Praha - místní policejní velitelství VI. (1/0)	1	1944	kart.	8
362	VI. a) 2. c)	Průcha Karel průtisk, překlady, opisování, adresy, rozmnožování (1/0)	1	1953	kart.	8
363	VI. a) 2. c)	Pražská obecní plynárna Praha (1/0)	1	1936	kart.	8
364	VI. a) 2. c)	Pražské vodárny (1/0)	1	1955	kart.	8
365	VI. a) 2. c)	Rieger Ladislav, architekt a stavitel (1/0)	1	1935?	kart.	8
366	VI. a) 2. c)	Spořitelna Pražská (5/0)	5	1945, 1947	kart.	8
367	VI. a) 2. c)	Správa města Plzeň (1/0)	1	1944	kart.	8
368	VI. a) 2. c)	Správa židovských matrik Praha (1/0)	1	1940	kart.	8
369	VI. a) 2. c)	Státní banka československá (4/0)	4	1950, 1952	kart.	8
370	VI. a) 2. c)	Státní pojišťovna (5/1)	6	1952-1955	kart.	8
371	VI. a) 2. c)	Státní spořitelna Praha (8/9)	17	1952-1955, s. d.	kart.	8
372	VI. a) 2. c)	Svatoš Václav, zednictví a tesařství (1/0)	1	1946	kart.	8
373	VI. a) 2. c)	Šulc Vincenc, obchod koloniální a železářský (1/0)	1	1937	kart.	8
374	VI. a) 2. c)	Ústřední spolek českých kupců (1/0)	1	1936	kart.	8
375	VI. a) 2. c)	Ústřední svaz domovního majetku v ČSR (5/0)	5	1940-1950	kart.	8
376	VI. a) 2. c)	Ústřední účtárna hlavního města Prahy (1/0)	1	1948	kart.	8
377	VI. a) 2. c)	Ústřední úřad pro uspořádání židovské otázky v Čechách a na Moravě (0/1)	1	1943	kart.	8
378	VI. a) 2. c)	Waldek et Wagner Praha (1/0)	1	1928	kart.	8
379	VI. a) 2. c)	Záchrana (0/1)	1	s. d.	kart.	8
380	VI. a) 2. c)	Záložna vinohradská (1/0)	1	1938	kart.	8
381	VI. a) 2. c)	Zemská banka Praha (3/2)	5	1941-1948	kart.	8
382	VI. a) 2. c)	Živnostenská banka (2/1)	3	1948, 1949, s. d.	kart.	8
383	VI. a) 2. c)	11. oddíl Svazu skautů RČS v Praze (1/0)	1	1923	kart.	8
	VI. a) 2. d)	Korespondence neurčená			kart.	8
384	VI. a) 2. d) 2.	Korespondence zatím blíže neurčená	5	1944-1955, s. d.	kart.	8
385	VI. a) 2. d) 3.	Koncepty korespondence původce neurčeným osobám	9	1952, 1955, s. d.	kart.	8

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
	VI. a) 2. e)	Vizitky			kart.	8
386	VI. a) 2. e)	Petr Jan	1	s. d.	kart.	8
	VI. a) 5.	<i>Ilustrační materiál</i>			krab.	5
	VI. a) 5. a)	Fotografie a vyobrazení původce			krab.	5
387	VI. a) 5. a)	Elstner František.	10	s. d.	kart.	
	VI. a) 5. a)	- Elstner František I. část.	7	s. d.	krab.	3
	VI. a) 5. a)	- Elstner František II. část.	2	s. d.	kart.	5
	VI. a) 5. a)	- Elstner František III. část	1	s. d.	desky	1
388	VI. a) 5. a)	Obchodník.	4	s. d.	kart.	5
389	VI. a) 5. a)	S manželkou.	3	s. d.	kart.	5
390	VI. a) 5. a)	Příbuzní		s. d.	kart.	
	VI. a) 5. a)	- Malostranští krabička	9	s. d.	krab.	3
	VI. a) 5. a)	- Elstner Josef krabička	2	s. d.	krab.	3
	VI. a) 5. a)	- Ostatní	80	s. d.	kart.	
	VI. a) 5. a)	- Ostatní I. část (3 fotografie)	3	s. d.	kart.	5
	VI. a) 5. a)	- Ostatní II. část (fotoalbum, 59 fotografií)	1	s. d.	kart.	5
	VI. a) 5. a)	- Ostatní III. část (28 fotografií)	28	s. d.	krab.	4
391	VI. a) 5. a)	Architektura/nemovitosti.	5	s. d.	krab.	4
	VI. a) 8.	<i>Sbírky</i>			kart.	8
392	VI. a) 8.	Politické - tisk, výstřižky	68	1927-1954, s. d.	kart.	8
	VI. a) 8.	- A-Zet večerní	1	1939	kart.	8
	VI. a) 8.	- České Slovo	2	1933, 1934	kart.	8
	VI. a) 8.	- Expres	2	1934	kart.	8
	VI. a) 8.	- Katolík	1	1946	kart.	8
	VI. a) 8.	- Lidová demokracie	6	1948	kart.	8
	VI. a) 8.	- Národní politika	5	1932, 1939	kart.	8
	VI. a) 8.	- Neděle	1	1946	kart.	8
	VI. a) 8.	- Pestrý týden	1	1932	kart.	8
	VI. a) 8.	- Polední list	7	1934-1939	kart.	8
	VI. a) 8.	- Práce	4	1945, 1948	kart.	8
	VI. a) 8.	- Prager Presse	3	1927, 1928	kart.	8
	VI. a) 8.	- Právo lidu	1	1948	kart.	8
	VI. a) 8.	- Pražský list	2	1934, 1939	kart.	8
	VI. a) 8.	- Svobodné slovo	22	1946, 1948	kart.	8
	VI. a) 8.	- Zlín	1	1933	kart.	8
	VI. a) 8.	- Výstřižky - protektorát	4	1940, s. d.	kart.	8
	VI. a) 8.	- Výstřižky - doba po válce	5	1945-1954	kart.	8
393	VI. a) 8.	Ekonomické a majetkové záležitosti - výstřižky a výpisky	24	1942-1951, s. d.	kart.	8
394	VI. a) 8.	Kulturní - výstřižky	15	1935-1940, s. d.	kart.	8

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
395	VI. a) 8.	Rady pro domácnost - výstřižky, výpisky	5	s. d.	kart.	8
396	VI. a) 8.	Ostatní - rukopisy, výstřižky	8	s. d.	kart.	8
	VI. b)	Elstnerová Marie, matka				
	VI. b) 1.	<i>Životopisný materiál</i>			kart.	9
	VI. b) 1. d)	Hospodářské a majetkové záležitosti			kart.	9
397	VI. b) 1. d)	Účty a účetní doklady	5	1934-1940, s. d.	kart.	9
	VI. b) 2.	<i>Korespondence</i>			kart.	9
	VI. b) 2. a)	Korespondence rodinná			kart.	9
398	VI. b) 2. a)	Elstner František A. (7/2)	9	1936-1946, s. d.	kart.	9
399	VI. b) 2. a)	Elstner René (2/0)	2	1935, 1940	kart.	9
400	VI. b) 2. a)	Elstnerová Anna/Andula (2/0)	2	1950, s. d.	kart.	9
401	VI. b) 2. a)	Elstnerová Eva (4/0)	4	1939, s. d.	kart.	9
402	VI. b) 2. a)	Urban Josef (1/0)	1	1911	kart.	9
	VI. b) 2. b)	Korespondence jednotlivců			kart.	9
403	VI. b) 2. b)	Jiskrovi (1/0)	1	1944	kart.	9
404	VI. b) 2. b)	Novákovi (1/0)	1	1944	kart.	9
	VI. b) 2. c)	Dopisy od úřadů a institucí			kart.	9
405	VI. b) 2. c)	Čs. Autoklub Moravy - Slezska, odbočka Českomoravské vysočiny Jihlava (1/0)	1	1934	kart.	9
406	VI. b) 2. c)	Krematorium (1/0)	1	1940	kart.	9
	VI. b) 2. d)	Dopisy neurčené			kart.	9
407	VI. b) 2. d) 2.	Dopisy prozatím blíže neurčené (7/0)	7	1937-1944, s. d.	kart.	9
	VI. c)	Elstnerová Eva, manželka				
	VI. c) 1.	<i>Životopisný materiál</i>			kart.	9
408	VI. c) 1. a)	Osobní doklady: Svaz lyžařů RČS	1	1931	kart.	9
	VI. c) 2.	<i>Korespondence</i>			kart.	9
	VI. c) 2. b)	Korespondence od jednotlivců			kart.	9
409	VI. c) 2. b)	Slavíková Ella (1/0)	1	1933	kart.	9
410	VI. c) 2. b)	Zatloukalová Zdena (1/0)	1	1950	kart.	9
	VI. c) 2. c)	Korespondence od úřadů a institucí			kart.	9
411	VI. c) 2. c)	Eva, časopis vzdělané ženy (1/0)	1	1934	kart.	9
	VI. c) 3	<i>Odborná, vědecká, literární a umělecká činnost</i>			kart.	9
	VI. c) 3 a)	Odborná a literární práce			kart.	9
412	VI. c) 3 a)	Černé Venuše. Večerní České Slovo, XV., č. 62, 13. 3. 1933, s. 1.	1	1933	kart.	9
413	VI. c) 3 a)	Spexor na svazích Vysokého Atlasu. Český deník, XXII. (69.), 21. 3. 1933, s. 3	1	1933	kart.	9

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
414	VI. c) 3 a)	Žena mezi ženami, bílá mezi barevnými. Večerní České Slovo, XV., č. 71, 23. 3. 1933, s. 8.	1	1933	kart.	9
415	VI. c) 3 a)	Žízeň v poušti byla jim ctí... Venkov, 19. 3. 1939, s. 6.	1	1939	kart.	9
416	VI. c) 3. f)	Pomocný a přípravný materiál	2	s. d.	kart.	9
	VI. c) 5	<i>Ilustrační materiál</i>			kart.	9
417	VI. c) 5	Modrý Team Aero 1934 - pozvánky na přednášky	3	1934	kart.	9
	VI. d)	Elstnerová Anna/Andula, II. manželka			kart.	
	VI. d) 3	<i>Odborná, vědecká, literární a umělecká činnost</i>			kart.	9
	VI. d) 3 a)	Odborná a literární práce			kart.	9
418	VI. d) 3 a)	A. Elstnerová, Niamey-Niger 7. 12. 1947. Svobodné slovo, 14. 12. 1947, s. 14.	1	1947	kart.	9
419	VI. d) 3 a)	23. 12. - Alger, 30. 12. - Plzeň. Svobodné slovo, ? 12. 1947, 1 s. 6.	1	1947	kart.	9
420	VI. d) 3 a)	O "Afričanech" v Minoru. Právo lidu, č. 1, 1. 1. 1948, s. 7.	1	1948	kart.	9
	VI. e)	Elstner René, syn			kart.	
	VI. e) 1.	<i>Životopisný materiál</i>			kart.	9
421	VI. e) 1. a)	Osobní doklady: Spořitelni knížka - Městská spořitelna Brandýs nad Labem, pobočka Stará Boleslav	1	1932	kart.	9
422	VI. e) 1. b)	Studijní a odborná příprava: Školní sešity - písanka, angličtina	2	1933, 1935	kart.	9
423	VI. e) 1. d)	Hospodářské a majetkové záležitosti: účty	1	1957	kart.	9
	VI. e) 2.	<i>Korespondence</i>			kart.	9
	VI. e) 2. a)	Rodinná korespondence			kart.	9
424	VI. e) 2. a)	Elstner F. A. (6/0)	6	1932, 1936, s. d.	kart.	9
425	VI. e) 2. a)	Elstner František a Marie (1/0)	1	1933	kart.	9
426	VI. e) 2. a)	Elstnerová Eva (3/0)	3	1936, 1940, s. d.	kart.	9
	VI. e) 2. d)	Dopisy neurčené			kart.	9
427	VI. e) 2. d). 3	Koncepty dopisů původce neurčeným osobám	1	s. d.	kart.	9
	VI. e) 5.	<i>Ilustrační materiál</i>			kart.	9
	VI. e) 5. a)	Fotografie			kart.	9
428	VI. e) 5. a)	René.	8	1930, 1950, s. d.	kart.	
	VI. e) 5. a)	- René I. část.	1	1930, 1950, s. d.	kart.	9
	VI. e) 5. a)	- René II. část.	7	1930, 1950, s. d.	krab.	5
429	VI. e) 5. a)	Nábytek - detaily	2	s. d.	krab.	5
	VI. f)	Urbanová Marie			kart.	
	VI. f) 3.	<i>Odborná, vědecká, literární a umělecká činnost</i>			kart.	9
430	VI. f) 3. c)	Umělecká tvorba - kresby	2	1901, s. d.	kart.	9

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
						kart.
						kart.
	VII.	<u>Písemnosti cizích osob</u>				
431	VII.	Korespondence	17	1907-1951, s. d.	kart.	9
	VII.	- Aero, prodejna automobilů od Baťa, Zlín	1	1934	kart.	9
	VII.	- Aero, továrna letadel od Český klub fotografů amatérů Moravská Ostrava	1	1934	kart.	9
	VII.	- Ministerstvo školství a národní osvěty Praha od Letecké závody, n. p.	1	1947	kart.	9
	VII.	- Schubert Bedřich od Korbová Marie	1	1907	kart.	9
	VII.	- Slavík L, ředitel Aero prodejna automobilů od ? Jaroslava, Motor revue	1	s. d.	kart.	9
	VII.	- Société Francaise des Huiles Spéciales od Sociétés générale d'éditions et de publicité	1	1933	kart.	9
	VII.	- Šínek od Veselá Zdenka (Modrý team Aero)	3	1934	kart.	9
	VII.	- Štechová Anna od Národní bezpečnost, okresní velitelství 1 Brandýs nad Labem	1	1951	kart.	9
	VII.	- Štechová Anna od Právní poradna č. 12 krajského sdružení advokátů v Praze 1/1	2	1951	kart.	9
	VII.	- Ústředí lesních škol Svazu junáků skautů RČS od Bezručova župa Svazu junáků-skautů RČS Slezská Ostrava, 1 + 2 přílohy	3	1932	kart.	9
	VII.	- Ústředí lesních škol Svazu junáků skautů RČS od 18. klub old skautů v Brně	1	1932	kart.	9
	VII.	- Zlín, redakce od Občan a škola, redakce	1	1932	kart.	9
						kart.
						kart.
	VIII.	<u>Sbírky původce</u>				
	VIII. a)	Skauting				kart. 9
432	VIII. a)	Tisk	5	1922-1933, s. d.	kart.	9
	VIII. a)	- Hlasatel táborů slovanských skautů v Praze, 30. 6. 1931	1	1931	kart.	9
	VIII. a)	- Jamboree 1933 Magyar Cserkész Budapest - Gödöllő. Budapest, 5. 8. 1933	1	1933	kart.	9
	VIII. a)	- Kompas. Sofie, únor 1922	1	1922	kart.	9
	VIII. a)	- Řeč sira Roberta Baden-Powella - Paříž-Sorbonna.	1	s. d.	kart.	9
	VIII. a)	- Ostatní/nezařaditelné	1	s. d.	kart.	9
433	VIII. a)	Pohlednice	3	1928, 1931, s. d.	kart.	9
434	VIII. a)	Kresby - Totem, Tábor	2	1925	kart.	9
435	VIII. a)	Foto	1	s. d.	kart.	9
436	VIII. a)	Ostatní: přihláška společného výletu pro Čs. státní dráhy - blanket	2	1921?	kart.	9
						kart.

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
	VIII. b)	Motorismus			kart.	9
437	VIII. b)	Tisk	33	1931-1947, s. d.	kart.	9
	VIII. b)	- "Hodinky bezpečnosti"	17	1935, s. d.	kart.	9
	VIII. b)	- Sportovní akce: I. autokruh městem Hradec Králové, rychlostní závod 1933; XIII. rallye Monte-Carlo 1934; VI. zimní motocyklová soutěž leden 1935; Soutěž Malou Dohodou - uvítání vítězů Praha 23. 9. 1937 (2 kusy); XXII. Mezinárodní šestidenní soutěž FICM 16.-21. 9. 1947	5	1933-1947	kart.	9
	VIII. b)	- Jednotlivosti: Aerovkář, I., č. 9, 5. 6. 1934; II., č. 10, 20. 5. 1935; Graphitierte Oele. Technische Berichte betreffend die Verwendung von Kollodial-Graphit in der Industrie, 1931; Kohout Vlastimil, Jiří Lobkowicz a von Morgen padli za oběť nešťastné náhodě; Malé auto. Sobotní příloha Českého slova, 28. 5. 1932; Motor Touring, IV., č. 5, 1. 3. 1932; Kohout Vlastimil, Motorový provoz v zimním období; Nejpohodlnější táboření; Přednáška St. Škuliny o cestě Škodou-Rapidem napříč Afrikou; Turek bude jezdit nepřetržitě 1/4 roku; Veselé i neveselé zajímavosti z okresu Brandýs nad Labem 1931	11	1931-1935, s. d.	kart.	9
438	VIII. b)	Zobrazení	2	s. d.	kart.	9
439	VIII. b)	Varia	6	s. d.	kart.	9
					kart.	
	VIII. c)	Cestování			kart.	10
440	VIII. c)	Upomínky z cest - průvodce apod.	76	1922-1934, s. d.	kart.	10
	VIII. c)	- Alžír	16	1933, s. d.	kart.	10
	VIII. c)	- Bulharsko	1	s. d.	kart.	10
	VIII. c)	- ČSR	3	1930	kart.	10
	VIII. c)	- Finsko	6	1933, s. d.	kart.	10
	VIII. c)	- Francie	5	1922, 1933, s. d.	kart.	10
	VIII. c)	- Itálie	17	1933, s. d.	kart.	10
	VIII. c)	- Jugoslávie (SHS)	5	1930, s. d.	kart.	10
	VIII. c)	- Malta	1	s. d.	kart.	10
	VIII. c)	- Maroko	4	s. d.	kart.	10
	VIII. c)	- Rakousko	3	s. d.	kart.	10
	VIII. c)	- SSSR	1	30. léta 20. stol.	kart.	10
	VIII. c)	- Španělsko	3	s. d.	kart.	10
	VIII. c)	- Švédsko	4	1933, s. d.	kart.	10
	VIII. c)	- USA	3	1931, 1933	kart.	10
	VIII. c)	- Velká Británie - Anglie, Skotsko, Irsko	4	1934, s. d.	kart.	10
	VIII. c)	- Ostatní	11	1933, s. d.	kart.	10
441	VIII. c)	Upomínky z cest - samolepky	37	s. d.	krab.	6
	VIII. c)	- Alžír	3	s. d.	krab.	6

inv. č.	sign.	obsah	ks.	datace	ukl. j.	ukl. j. č.
	VIII. c)	- Francie	12	s. d.	krab.	6
	VIII. c)	- Itálie	3	s. d.	krab.	6
	VIII. c)	- Jugoslávie	1	s. d.	krab.	6
	VIII. c)	- Lybie	1	s. d.	krab.	6
	VIII. c)	- Maďarsko	1	s. d.	krab.	6
	VIII. c)	- Maroko	5	s. d.	krab.	6
	VIII. c)	- Německo	1	s. d.	krab.	6
	VIII. c)	- Rakousko	2	s. d.	krab.	6
	VIII. c)	- Španělsko	7	s. d.	krab.	6
	VIII. c)	- USA	1	s. d.	krab.	6
442	VIII. c)	Ostatní	95	1941, 1952, s. d.	kart.	11
	VIII. c)	- Zikmund - Hanzelka, Afrika snů a skutečnosti, obrazová příloha z publikace	88	1952?	kart.	11
	VIII. c)	- Jednotlivosti	7	1941, s. d.	kart.	11
					kart.	
443	VIII. d)	Divadlo	4	1936, 1944, s. d.	kart.	11
	VIII. d)	- Čajkovskij Michail, Piková dáma. Barvič et Novotný, Brno, Sběrka zpěvoherních libret, č. 3.	1	s. d.	kart.	11
	VIII. d)	- Libánský B. - Vrbský B., U trampského děsa. Městské komorní divadlo, 4. 7. 1936. Program.	1	1936	kart.	11
	VIII. d)	- Nicolai Otto, Veselé ženy windsorské. Národní divadlo, 6. 7. 1944. Program.	1	1944	kart.	11
	VIII. d)	- Sarauw Paul, Všechno nebo nic. Divadlo u Nováků (pohostinské vystoupení souboru divadla "Uranie"). Program.	1	s. d.	kart.	11
					kart.	
444	VIII. e)	Jednotliviny	4	1941/1942, s. d.	kart.	11
	VIII. e)	- Kresby	1	s. d.	kart.	11
	VIII. e)	- Rozbor písma (analýza psychografologická). Rukopis	1	1941/1942	kart.	11
	VIII. e)	- Ostatní rukopisy	2	s. d.	kart.	11

Rejstříky

1. rejstřík tématický

Aero jednoválec	239
Aerospexor	114, 176, 206-210, 215, 234, 240-242, 412-414
bankovníctví	
- Státní banka československá	369
- Zemská banka Praha	381
- Živnostenská banka	382
cestování	1, 56, 113, 118, 184-186, 234, 415, 440
- Afrika	114, 119, 122-123, 125-128, 175-176, 183, 206-216, 234-236, 239-242, 246, 255-256, 412-414, 417-420
- Amerika	125
- Argentina	117, 121, 254
- Asie	210
- Evropa	125
- Mexiko	120, 251-253
- Skotsko	250
- SSSR	124
- USA	120
- Velká Británie	
-- Londýn	134
divadlo	145, 148-150, 155, 443
- Divadlo Marionet, scéna československých zahraničních škol	180
- Pepina Rejholcová	147, 151-154
- Raketa-divadlo groteskních revuí	146
doklady	
- bytové	268
- majetkové	281, 397
- motorismus	1
- osobní	1, 268, 408, 421
- ostatní	5-6, 270
- politické	269
- pracovní	4
- správa nemovitosti	283
- školní	2, 266, 422
- vojenské	1, 3, 267
- zdravotní	13
hudba	156
letectví	
- Aero, továrna letadel	431
- Letecké závody, n. p.	431
- Masarykova letecká liga	73
Minor	215, 255-256, 418-419
Modrý team Aero	128, 211-214, 235, 246, 417

motorismus	78, 113, 115, 117-127, 131-132, 134, 166, 168, 170-171, 174-175, 177, 182-186, 216, 234, 236, 239, 250-254, 259-260, 415, 437-440
- Aero	49, 111
- Aero car club	50
- Aero, továrna automobilů	431
- Aerospexor	114, 176, 206-210, 215, 234, 240-242, 412-414
- Aerovkář	128
- Afrika	420
- Autoklub RČS	51, 129, 257-258
- bezpečnost provozu	172, 257-258, 437
- Československý motorista	130
- Čs. Autoklub Moravy a Slezska, odbočka Českomoravské	405
vysočiny Jihlava	
- dopravní značení	112
- Grand prix	132
- Harrigay Speedway	129
- Liga československých motoristů	71
- Minor	215, 255-256, 418-419
- Modrý team Aero	128, 211-214, 235, 246, 417
- Motor Revue	132
- nehody	162
- osvěta	132, 134
- Polski zwiasek motocyklowy	83
- silnice	129, 132
- Speedwell motor oils	90
- Spexor	210, 241
- Škoda Popular	178
- údržba	110, 128, 132, 134, 163-165, 208, 219, 437
- výstavy, veletrhy	132
- Západočeský autoklub Plzeň, dámský odbor	102
- závody	
-- I. autokruh Hradcem Králové	437
-- II. Českobrodský okruh	237
-- III. plochá dráha Olomouc	169
-- Malou Dohodou 1937	437
-- Masarykův okruh Brno	238
-- Soutěž soutěží Speedwell motor oils	217
-- Šestidenní Zlín	173
-- VI. zimní motocyklová soutěž 1935	437
-- XIII. rallye Monte Carlo 1934	437
-- XXII. mezinárodní motocyklová soutěž FICM Zlín	161, 437
-- Zlatá přilba	134
- Zbraslav-Jíloviště	132
- Zlín	133
obchod	

- Gremium pražského obchodnictva	332
- Obchodní gremium Královské Vinohrady	350
- Šulc Vincenc, obchod koloniální a železářský	373
- Ústřední spolek českých kupců	374
- Waldek et Wagner Praha	378
podniky	
- Akciový pivovar a sladovna Praha XII.	328
- Kodym František, nakladatelství	334
- Kozler A., elektrotechnický podnik Praha	335
- Melichar Josef, kupectví a lahůdkářství	342
- Morávek Václav a spol., kamnářství	347
- Penhasovy závody, továrny skla, a. s.	357
- Pohřební služba, podnik hl. městy Prahy	359
- Pražská obecní plynárna Praha	363
- Pražské vodárny	364
- Průcha Karel průtisk, překlady, opisování, adresy,	362
rozmnožování	
- Svatoš Václav, zednictví a tesařství	372
- Šulc Vincenc, obchod koloniální a železářský	373
pojišťovnictví	
- Československá pojišťovna	331
- Státní pojišťovna	370
práce	
- výtvarné	
přednášky	160, 185, 417
recenze	162, 261-263
reklama	85, 176-178
rozhlas	
- Radiojournal	84
skauting	139-143, 204-205, 233, 433-436
- Baden-Powell Robert	432
- Boy scouts international bureau	54
- Bureau international	189
- jamboree Maďarsko 1933	432
- lesní školy	58, 76, 89, 98, 136-137, 167, 192-202, 431
- mezinárodní konference	190
- Moravská lesní škola	76
- národní jamboree Praha 1922	191
- sbírky	432
- Svaz junáků-skautů RČS	1, 94
-- 1. Oddíl. Skauti-vlčata-klub O. S. Lázně Sadská	104
-- 11. oddíl, Praha	383
-- 18. klub old skautů Brno, "Kimovi hoši"	105
-- 29. Oddíl junáků čes. skautů Praha	203
-- Bezručova župa	53
-- Česká lesní škola	58

-- Místní sdružení Rokycany	75
-- Severočeská župa "Přemysla Oráče"	87
-- Skaut Junák, časopis	88
-- Slovenská lesná škola	89
-- Ústředí lesních škol	98
- Svaz skautů	
-- junáků RČS	
- tábor slovanských skautů Praha 1931	432
- výchova	135
- župní slavnosti	138
Spexor	210, 241
spolky	
- Krematorium	339, 406
- Záchrana	379
sport	
- lyžování	408
- motorismus	134
- Tělocvičná jednota Sokol Brandýs nad Orlicí	95
- Tělocvičná jednota Sokol Praha-Královské Vinohrady	96
správa majetku	329-331, 333, 343, 356, 366, 369-371, 375, 380-382, 393, 421
školství	2, 7-9, 187-188
- Dvoutřídní škola, Loukov	266
- inspekce	4
- Obecná škola, Praha-Královské Vinohrady	2
- Obecná škola, Stará Boleslav	2
- Okresní školní výbor, Brandýs nad Labem	80
- Reálné gymnázium, Praha-Královské Vinohrady	2
- Státní reálné gymnasium Praha-Královské Vinohrady	91
- Státní ústav učitelství Praha II.	2
- studium	
- Učitelství Brandýs nad Labem	97
- Univerzita Karlova Praha, právnická fakulta	2
učitelství	
úřady	
- zastupitelské	
-- Československý konzulát Bombay, Indie	60
-- Československý konzulát Calcutta, Indie	61
-- Československý konzulát Shanghai, Čína	62
-- Konsulát Československé republiky Marseille, Francie	69
-- Vyslanectví ČSR Teherán, Persie	100
výstavy	
- bezpečnost provozu	172
- motorismus	132
- propagační	
-- Československý ústav zahraniční	179

2. rejstřík jmenný

Aulehlová	299
Baden-Powell Robert	432
Blachníková Josefa	300
Bloch Miloš	16
Bohoněk A.	17
Brdlík	8
Brož Josef	266
Buben	301
Čajkovskij Michail	443
Čáp Jar.	302
Černovská V.	303
Černý Jarka	57
Dick E. J.	18
Doubek Jaroslav	19, 241
Eliáš Josef	304
Elstner Anton	286
Elstner František	14, 221, 387, 425
Elstner František A.	285, 398, 424
Elstner Josef	390
Elstner Karl	287
Elstner René	230, 288, 399, 422
Elstnerová Andula	400, 418-420
Elstnerová Ella	289
Elstnerová Eva R.	109, 228, 230, 290, 401, 426
Elstnerová Karoline	291
Elstnerová Marie	14, 221, 389, 397, 425
Elstnerová Milada	292
Elstnerová-Šedivá Andula	109, 229
Fanderlík Velen	20, 434
Fišer Josef	305
Hadámek Alois	12
Haireddin Mohamed	306
Hanzelka Jiří	442
Hellerová	307
Herolt Venda	21
Heyrovský Leopold	8
Hrbek	8
Hrdlička	308
Hrdlička Karel	22
Hruban Vladimír	23
Hrubý	8
Jan Bedřich	309
Ježkovi	293

Jírová	310
Jiskrovi	403
Karel František	311
Kdán František	312
Kocourek Rostislav	24
Kočí Bedřich	67, 110, 219
Kodym František	334
Köhler H. E.	25
Kohout Vlastimil	437
Kollenac Karel	313
Kollenáč Karel	313
Korbová Marie	431
Kozler A.	335
Kumpera Vítězslav	218
Landová	314
Libánský B.	443
Liška Alois	315
Lobkowicz Jiří	437
Löschner Justin	12
Maděra Ladislav	12
Malostranští	294
Mareček B.	316
Marek Jaroslav	26
Melichar Josef	342
Melka K.	317
Morávek Václav	347
Nebeský	27
Nekolný Franta	28, 220
Nevole	318
Nicolai Otto	443
Novákovi	404
Novotný	319
Pech A.	81
Peisker Adolf	29
Pešková Marie	30
Petr Jan	386
Petrů	31
Proškovi	32
Průcha Karel	362
Purin Alfred	33
Rejholcová Pepina	147, 151-154
Rieger Ladislav	365
Rubeška Václav	34
Řehákovi	295
Řez Sláva	35

Sarauw Paul	443
Schubert Bedřich	431
Singer Gustav	36
Skořepa V./M.	37
Slavík L.	431
Slavíková Ela	244-245
Slavíková Ella	409
Smetanová Lud.	320
Soukup Jaroslav	38
Stančulov Boris	45
Stehlík František	92
Stonkovjensky Zuctov	321
Suda Václav	93
Svatoš Václav	372
Šedivá Andula	109, 229
Šedivá Julie	322
Šínek/Šineček Polda	39, 431
Škarda Evžen	40
Škobis Slávek	296
Škulina St.	437
Šmejkal J. V.	41
Štechová Anna	431
Šulc Vincenc	373
Šulcová Manka	323
Tauber Jan	162
Tille Jan	8
Tišer Josef	42
Tobiášek František	43
Turek Bohumil	140
Uherecky Ottó	324
Urban Josef	402
Urban Ladislav	44
Urbanová Olga	44
Urbanová Věra	45
Urbanovi	297
Vaja Jan	162
Vaňásek J.	46
Vermiřovský Josef	109
Veselá Zdenka	431
Vinter Vlád'a	203
Vlčková Věra	109, 243
Voborský F. V.	99
von Morgen Heinrich Joachim	437
Vostárek J.	325
Vrbský B.	443

Wenke Vladimír	47
Wittmann R.	101
Zatloukalová Zdena	410
Zikmund Miroslav	442
Žák Jan	12, 48
Žemlovi	298

3. rejstřík institucí

1. Oddíl Svazu junáků-skautů RČS. Skauti-vlčata-klub O. S. Lázně Salská	104
11. oddíl Svazu skautů RČS, Praha	383
18. klub old skautů, "Kimovi hoši", Brno	105, 431
29. Oddíl junáků čes. skautů, Praha	203
Advokátní poradna č. 1.	327
Aero	49, 431
- prodejna automobilů	431
- továrna letadel Praha-Vysočany	12
Aero car club	50
Akciový pivovar a sladovna Praha XII.	328
Autoklub RČS, Praha	51, 257
A-Zet	392
Barvič et Novotný, nakladatelství, Brno	443
Bařa, Zlín	103, 163-164, 181, 431
Berní správa, Brandýs nad Labem	330
Berní správa, Praha-Královské Vinohrady	329
Berní úřad, Brandýs nad Labem	52
Bezručova župa Svazu junáků-skautů RČS, Slezská Ostrava	53, 431
Boy scouts international bureau	54
Brož Josef, obchod s barvami	266
Compagnie générale transatlantique	55
ČEDOK	56
Česká lesní škola Svazu junáků-skautů RČS	58
České Slovo	392
Československý evangelický sbor, Brandýs nad Labem	270
Československá obchodní beseda, Praha	266
Československá pojišťovna	331
Československé státní dráhy	436
Československo-jihoslovenská liga	59
Československý konzulát Bombay, Indie	60
Československý konzulát Calcutta, Indie	61
Československý konzulát Shanghai, Čína	62
Československý ústav zahraniční	63
Český klub fotografů amatérů, Moravská Ostrava	431
Čs. Autoklub Moravy-Slezska	
- odbočka Českomoravské vysočiny Jihlava	405
Dvoutřídní škola, Loukov	266

Eva, časopis vzdělané ženy	411
Expres	392
FICM	437
Fotochema	64
Gremium pražského obchodnictva, Praha	332
Hygiena	65
Jednota domovního majetku v Protektorátu Čechy a Morava	333
Jednota domovního majetku v RČS	333
Katolík	392
Klub fotografů-amatérů, Uherské Hradiště	66
KNV, Praha	336
Kočí Bedřich, nakladatelství, Praha	67, 110, 219
Kodak	68
Kodym František, nakladatelství	334
Konsulát Československé republiky Marseille, Francie	69
Kozler A., elektrotechnický podnik	335
Krajské sdružení advokátů, Praha	431
Krajský soud civilní, Praha	337
Krajský soud, Plzeň	338
Krematorium	339, 406
Lesní škola Slezská	198
Lesní škola zemská Svazu skautů Slovensko	197
Letecké závody, Praha-Libeň, n. p.	12
Letem-světlem	70
Lidová demokracie, časopis	392
Liga československých motoristů	1, 71
- centrála Praha II	71
- skupina Čáslav	71
- skupina Český Brod	71
- skupina Český Brod, sportovní výbor	71
- skupina Dvůr Králové nad Labem	71
- skupina Kolín	71
- skupina Praha XVI.-Smíchov	71
- skupina Radotín	71
- skupina Slaný	71
- skupina Třeboň	71
Magistrát hlavního města Prahy	341
Machek et spol.	72
Masarykova letecká liga	73
Masarykův lidovýchovný ústav (svaz osvětový)	74
Melichar Josef, kupectví a lahůdkářství	342
Městská spořitelna, Brandýs nad Labem	343
- pobočka Stará Boleslav	421
Ministerstvo financí, Praha	344
Ministerstvo školství a národní osvěty, Praha	431
Místní sdružení Svazu junáků skautů ČSR, Rokycany	75

MNV, Brandýs nad Labem	345
MNV, Stará Boleslav	346
Morávek Václav a spol., závod kamnářský	347
Moravská lesní škola	76
Moravské noviny	77
Motor revue	78, 431
Národní banka pro Čechy a Moravu	277
Národní bezpečnost, okresní velitelství, Brandýs nad Labem	431
Národní Politika	392
Neděle	392
Notářství, Městec Králové	348
Občan a škola	79, 431
Obecná škola, Praha-Královské Vinohrady	2
Obecná škola, Stará Boleslav	2
Obecní úřad, Křížany	349
Obchodní grémium, Praha-Královské Vinohrady	267, 350
Okresní politická správa, Královské Vinohrady	353
Okresní soud civilní, Praha	355
Okresní soud, Městec Králové	354
Okresní spořitelna a záložna, Brandýs nad Labem	356
Okresní spořitelna, Brandýs nad Labem	277
Okresní školní výbor, Brandýs nad Labem	80
Okresní záložna, Brandýs nad Labem	277
ONV, Brandýs nad Labem	352
ONV, Praha 12	351
Penhasovy závody, továrny skla, a. s.	357
Pensijní ústav pro úředníky Akciové společnosti dříve Škodovy závody, Praha	358
Pestrý týden	392
Pohřební služba, podnik hl. městy, Prahy	359
Polák et Hopp	82
Polední list	392
Policejní komisařství, Královské Vinohrady	360
Policejní prezident, Praha	
- místní policejní velitelství VI.	361
Polski zwiasek motocyklowy	83
Práce	392
Prager Presse	392
Právo lidu	392
Pražská obecní plynárna, Praha	363
Pražská spořitelna, Praha	277
Pražské vodárny, Praha	364
Pražský list	392
Průcha Karel průtisk, překlady, opisování, adresy, rozmnožování	362
Radiojournal	84
Reálné gymnázium, Praha-Královské Vinohrady	2

Reklamní klub československý (ReKlub)	1, 85
Rozkvět	86
Severočeská župa "Přemysla Oráče" Svazu Junáků-Skautů RČS	87
Skaut Junák, časopis Svazu skautů RČS	88
Slovenská lesná škola Svazu skautov Republiky Československej	89
Société Francaise des Huiles Spéciales od Société générale d'éditions et de publicité	431
Soudní komisařství, Městec Králové	348
Speedwell motor oils	90
Spořitelna Pražská, Praha	366
Správa města, Plzeň	367
Správa židovských matrik, Praha	368
Státní banka československá	369
Státní pojišťovna	370
Státní reálné gymnasium, Praha-Královské Vinohrady	91
Státní spořitelna Praha	371
Státní ústav učitelství, Praha II.	2
Svatoš Václav, zednictví a tesařství	372
Svaz junáků-skautů RČS	1, 53, 58, 75-76, 87-89, 94, 98, 104-105, 192-195, 203, 383, 431
Svaz lyžařů RČS	408
Svobodné slovo	392
Šulc Vincenc, obchod koloniální a železářský	373
Tělocvičná jednota Sokol, Brandýs nad Orlicí	95
Tělocvičná jednota Sokol, Praha-Královské Vinohrady	96
The Automobile association	12
Učitelská jednota, Brandýs nad Labem	97
Univerzita Karlova, Praha	2
Ústředí lesních škol Svazu junáků skautů RČS	98, 192-193, 195-196, 431
Ústřední spolek českých kupců	374
Ústřední svaz domovního majetku v ČSR	375
Ústřední účtárna hlavního města Prahy	376
Ústřední úřad pro uspořádání židovské otázky v Čechách a na Moravě	377
Voborský F. V., atelier	99
Vyslanectví ČSR Teherán, Persie	100
Waldek et Wagner, Praha	12, 378
Wittmann R., umělecký fotoatelier a chemigrafický ústav	101
Záchrana	379
Záložna Vinohradská, Praha	270, 380
Západočeský autoklub, Plzeň	
- dámský odbor	102
Zemská banka, Praha	381
Zemský ústřední spolek Jednot učitelství v Čechách	270
Zlín	392, 431
Živnostenská banka	382

4. rejstřík místní

Afrika	119, 122-123, 125, 127, 183
- Aerospexor	114, 176, 206-210, 240-242, 412-414
- Gabun, Lambaréné	175
- Minor	255-256, 418-420
- Modrý team Aero	128, 211-214, 235, 246, 417
Alžír	440-441
Amerika	125
Anglie	440
Argentina	117, 121, 254
Asie	
- Spexor	210, 241
Belgie	1
Brandýs nad Labem	52, 80
- Berní správa	330
- Městská spořitelna	343
- Městská spořitelna, pobočka Stará Boleslav	421
- MNV	345
- Národní bezpečnost, okresní velitelství	431
- Okresní spořitelna a záložna	356
- ONV	352
- Učitelská jednota	97
Brandýs nad Orlicí	
- Tělocvičná jednota Sokol	95
Brno	
- 18. klub old skautů Brno, "Kimovi hoši"	105, 431
- Masarykův okruh	238
Bulharsko	440
- Sofie	432
Čáslav	
- Liga československých motoristů	71
Český Brod	
- Liga československých motoristů	71
Čína	
- Shanghai	62
ČSR	440
Dvůr Králové nad Labem	
- Liga československých motoristů	71
Evropa	125
- Aerospexor	210
- jednoválec Aero	216
Finsko	440
Francie	1, 440-441
- Marseille	69
- Paříž	

-- Sorbonne	432
Hradec Králové	57
- I. autokruh	437
Indie	
- Bombay	60
- Calcutta	61
Irsko	440
Itálie	440-441
Jihlava	
- Čs. Autoklub Moravy-Slezska, odbočka Českomoravské vysočiny Jihlava	405
Jíloviště	132
Jugoslávie	440-441
Kolín	
- Liga československých motoristů	71
Křížany	
- obecní úřad	349
Londýn	134
Lybie	441
Maďarsko	441
- jamboree 1933	432
Malta	440
Maroko	440-441
Marseille	69
Městec Králové	
- notářství	348
- Okresní soud	354
- soudní komisařství	348
Mexiko	120, 251-253
Monte Carlo	
- XIII. rallye 1934	437
Moravská Ostrava	
- Český klub fotografů	431
Německo	441
Olomouc	
- III. plochá dráha	169
Pardubice	57
Persie	
- Teherán	100
Plzeň	
- Krajský soud	338
- správa města	367
- Západočeský autoklub	102
Praha	12, 71
- 11. oddíl Svazu skautů RČS	383
- Akciový pivovar a sladovna Praha XII.	328

- Gremium pražského obchodnictva	332
- II.	
-- Liga československých motoristů	71
- KNV	336
- Krajské sdružení advokátů	
-- právní poradna č. 12	431
- Krajský soud civilní	337
- Královské Vinohrady	91, 96
-- Berní správa	329
-- Obchodní gremium	350
-- Okresní politická správa	353
-- Policejní komisařství	360
-- škola	2
- Libeň	
-- Letecké závody, n. p.	12
- Liga československých motoristů	71
- magistrát	341
- Obecní plynárna	363
- Okresní soud civilní	355
- Pensijní ústav pro úředníky Akciové společnosti dříve	358
Škodovy závody	
- Pohřební služba	359
- policejní president-místní policejní velitelství VI.	361
- spořitelna	366
- Správa židovských matrik	368
- Státní spořitelna	371
- tábor slovanských skautů 1931	432
- Tělocvičná jednota Sokol	96
- Ústřední účtárna hlavního města Prahy	376
- vodárny	364
- Vysočany	
-- Aero	12
- XII.	328
-- ONV	351
- XIV.-Smíchov	71
- Záložna vinohradská	380
- Zemská banka Praha	381
Radotín	
- Liga československých motoristů	71
Rakousko	440-441
Rokycany	75
- skauting	138
Sadská	
- 1. Oddíl Svazu junáků-skautů RČS. Skauti-vlčata-klub O. S.	104
Lázně Sadská	
SHS	440

Skotsko	250, 440
Slaný	
- Liga československých motoristů	71
Slezská Ostrava	
- Bezručova župa Svazu junáků-skautů RČS	431
SSSR	124, 440
Stará Boleslav	
- Městská spořitelna, pobočka Stará Boleslav	421
- MNV	346
- škola	2
- učitel	227
Syrie	128
Španělsko	1, 440-441
- Modrý team Aero	245
Švédsko	440
Třeboň	
- Liga československých motoristů	71
USA	120, 440-441
Velká Británie	440
Zbraslav	132
Zlín	103
- Baťa	163-164, 181, 431
- Šestidenní	173
- XXII. mezinárodní motocyklová soutěž FICM 1947	437

Název: Elstner František A. (11. 4. 1902-8. 9. 1974)

Časové rozmezí: (1851) 1909-1968

Počet evidenčních jednotek: 22: kartony 11, mapy-plány-grafické listy 11

Počet inventárních jednotek: 444

Rozsah: 1,1 bm

Stav ke dni: 1. 7. 2009

Zpracoval: PhDr. Zdeněk Vácha

Sestavil archivní pomůcku: PhDr. Zdeněk Vácha

Počet stran archivní pomůcky: 50 (8 úvod, 15 rejstříky)

Schválil archivní pomůcku: PhDr. Jan Hozák, 1. 7. 2009

Nově vymezené a revidované evidenční jednotky při GI 2012-2013.

datum provedení GI: 5. 4. 2013

výčet ověřených a nově zjištěných evidenčních jednotek:

-kartony - 11 (1851) 1909 – 1968

-úřední knihy a rukopisy: rukopisy – 75 (1928-1938) – inv. č. 110, 127, 130-134, 139, 142-156, 219-220, 444

-mapy, plány ...: mapy – 1 (1932) – inv. č. 210

-mapy, plány ...: technické výkresy – 1 (1930) – inv. č. 208

-mapy, plány ...: kresby – 10 ((1901) 1916-1947) – inv. č. 157-159, 209, 215, 430, 434, 444

-fotografické archiválie: fotografie na papírové podložce: 189 (1921-1940) – inv. č. 8

-fotografické archiválie: svitkové filmy – 2 (1933) – inv. č. 234

-fotografické archiválie: fotoalba – 3 (1918-1940) – inv. č. 233, 390

-tisky: tisky po roce 1800 – 8 (1933-1959) – inv. č. 120-121, 123-126, 141, 241

-tisky: pohlednice – 3 (1928-1931) – inv. č. 433

-tisky: plakáty – 10 (1933-1951) – inv. č. 242, 249, 252, 256

-jiné: jiné - 1 (1934) – inv. č. 212

-celkový počet (dílčích) evidenčních jednotek - 314

ověřená metráž archiválií: 1,11 bm